
CAMPERS _ MOTORHOMES



Inspiration for your adventures.

#inspiringadventures

ADRIABENELUX.COM



De Adria Camper Collectie
La Collection Motorhomes d'ADRIA

De Adria Merkbelofte
is “het leveren van premium 

kwaliteit, ontwerp en waarde, voor 
gedenkwaardige ervaringen”. 

La promesse de la marque Adria est « d'offrir 
une qualité, un design et une valeur de premier 
plan, pour vivre des expériences mémorables ».

ONTDEK MEER OP: ADRIABENELUX.COM
DÉCOUVREZ PLUS SUR: ADRIABENELUX.COM

We hebben de mooiste baan van de wereld.
We creëren inspiratie voor uw avonturen.
We ontwerpen onze modellen vanuit het hart, voor de ziel.
Ontworpen om te leven.
Ontworpen om te presteren.
Een innovatieve geest en een obsessie voor kwaliteit.
We weten dat het nooit zomaar een Adria is, het is een 
deel van uw verhaal.
Waar wacht u nog op?

Nous avons le plus beau métier du monde. 

Nous créons de l'inspiration pour vos aventures. 

Nous concevons nos modèles avec le cœur, pour leur donner une âme. 

Conçus pour vivre. 

Conçus pour performer. 

Un esprit innovant et une obsession de la qualité. 

Nous savons qu'il ne s'agit pas juste d'un véhicule de loisir, cela fait  
partie de votre histoire. 

Qu'est-ce que vous attendez?
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Waarom kiezen voor Adria?
Pourquoi choisir Adria?

kiest u voor reizen met uw eigen camper, 
dan kiest u voor vrijheid en avontuur.
si vous choisissez de voyager avec votre propre 
camping-car, vous choisissez la liberté et 
l'aventure.

u w 
c a m p e r

Vrijheid en avonturen wanneer u dat wilt. 
Plan uw reizen en ga!

u w 
a c c o m m o d a t i e

Reis met familie of vrienden, neem uw 
eigen spullen mee en geniet van uw 
eigen huis onderweg.

v o t r e 
m o t o r h o m e

Liberté et aventures quand vous le voulez. 
Planifiez vos voyages et prenez la route!

v o t r e 
l o g e m e n t

Voyagez en famille ou entre amis, emportez 
votre propre équipement et profitez de votre 
propre maison en déplacement.

u w 
r o u t e

Onafhankelijk reizen, uw eigen route, 
vind uw vakantieplek weg van de 
drukte.

v o t r e 
i t i n é r a i r e

Voyager en toute indépendance, votre 
propre itinéraire, votre lieu de vacances,  
loin de la foule.

u w 
a v o n t u r e n

Uw leven verandert met een Adria. Het 
biedt oneindige mogelijkheden voor 
nieuwe avonturen.

v o s 
a v e n t u r e s

Votre vie change avec votre Adria. Elle 
vous offre des possibilités infinies pour de 
nouvelles aventures.

u w 
g e m o e d s r u s t

Adria is een van Europa's meest 
toonaangevende fabrikanten van 
kampeermiddelen, met meer dan 600.000 
geproduceerde eenheden sinds 1965.

v o t r e 
t r a n q u i l i t é  d ' e s p r i t

Adria est l'un des principaux fabricants européens 
de véhicules de loisir, avec plus de 600 000 unités 
produites depuis 1965.



de redenen om voor adria te kiezen zijn 
nog nooit zo duidelijk geweest.
les raisons de choisir adria n'ont jamais été 
aussi claires.

Bekijk de productvideo's 
op adriabenelux.com

Regardez les vidéos de nos 
produits sur adriabenelux.com

Inspirerende campers 
Motorhomes inspirants

PASSIE. 
Meer dan 50 jaar ervaring, expertise en passie in ieder voertuig.

INSPIREREND ONTWERP. 
Onze campers zijn ontworpen om te presteren en in te leven. 

WORLD-CLASSMANUFACTURING. 
ISO 9001 EFQM 5 star gecertificeerde moderne productiefaciliteiten.

DUURZAAMHEID. 
Milleubeleid gecertificeerd met ISO 14001. Toegewijd aan duurzame ontwikkeling en het voorkomen 
en reduceren van beïnvloeding van het milieu.

PREMIUMKWALITEIT. 
World-class manufacturing en kwaliteitscontrole-technieken voor duurzaamheid en betrouwbaarheid. 

GEMOEDSRUST. 
Goede garantievoorwaarden, de ondersteuning van meer den 500 dealerbedrijven in Europa, 
onderdelenvoorziening en nazorg.

ONDERSCHEIDINGEN. 
Onafhankelijke prijzen voor ontwerp, innovatie, kwaliteit en klanttevredenheid.

PASSION. 
Plus de 50 ans d'expérience, d'expertise et de passion dans chaque véhicule. 

DESIGN INSPIRANT. 
Nos camping-cars sont conçus pour performer et vivre.

FABRICATION DE CLASSE MONDIALE.
Installations de production modernes certifiées ISO 9001 EFQM 5 étoiles.

DURABILITÉ.
Politique environnementale certifiée ISO 14001. Engagé dans le développement durable et la prévention et la 
réduction de l'impact environnemental. 

QUALITÉ PREMIUM.  
Techniques de fabrication et de contrôle de la qualité de classe mondiale pour la durabilité et la fiabilité. 

TRANQUILITÉ D'ESPRIT. 
De bonnes conditions de garantie, l'assistance de plus de 500 sociétés concessionnaires en Europe, la fourniture 
de pièces détachées et le service après-vente.

DISTINCTIONS. 
Prix   indépendants pour le design, l'innovation, la qualité et la satisfaction du client.
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Highlights 
L'essentiel
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Adria biedt campers in vrijwel alle categorieën met een selectie basisvoertuigen. U vindt er altijd een die bij u past. Wij 
introduceren de nieuwe Supersonic modellen op Mercedes-Benz. 

Adria propose des camping-cars dans presque toutes les catégories avec une sélection de véhicules porteurs. Vous trouverez toujours 
celui qui vous convient. Nous présentons les nouveaux modèles Supersonic sur Mercedes-Benz. 
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SUPERSONIC 
a new star today. icon tomorrow.
De nieuwe top binnen het Adria aanbod. Luxe integraal campers met het beste 
in ontwerp, prestaties, innovaties en ervaring.

Le nouveau haut de gamme Adria. Camping-cars intégraux de luxe avec le meilleur en 
matière de design, de performances, d'innovation et d'expérience.

Les informations sur le Supersonic 
peuvent être trouvées dans une 

brochure spécifique ou sur 
www.adriabenelux.com

Supersonic vindt u in een  
aparte brochure of kijk op 
www.adriabenelux.com

Geïnspireerd door trends in de jachtbouw, interieurdesign en de 
automobielindustrie. De nieuwe Supersonic is gedreven door ontwerp, voor 
diegene met passie voor raffinement en vermogen.

Inspiré par les tendances de la construction de yachts, du design d'intérieur et de 
l'industrie automobile. Le nouveau Supersonic est motivé par le design, pour ceux qui 
ont une passion pour la sophistication et la puissance.



HUISELIJK GEVOEL 

Stijlvolle interieurs met het  
comfort van thuis.

COMME CHEZ SOI 

Intérieurs élégants avec le  
confort de la maison.

MODERNE WOONRUIMTES

Sfeervolle ruimtes voor een 
comfortabel leven.

ESPACES DE VIE MODERNES

Des espaces atmosphériques pour  
une vie confortable.

GEÏNSPIREERDE TOEPASSINGEN

Innovatieve kenmerken voor  
een inspirerende vakantie.

APPLICATIONS INSPIRÉES

Des fonctionnalités innovantes  
pour des vacances inspirantes.

ADRIA SIGNATUUR

Exclusieve Adria kenmerken.

CARACTÉRISTIQUES TYPIQUES

Caractéristiques exclusives d'Adria.

GEÏNSPIREERD ONTWERP

Geïnspireerd ontwerp met meer stijl, 
prestaties en comfort.

CONCEPTION INSPIRÉE

Design inspiré avec plus de style,  
de performance et de confort.

Highlights L'essentiel
Ontdek onze 360° inkijk, de indelingen, 
technische specficaties en de product 

selector op adriabenelux.com

REGARDEZ EN LIGNE
Découvrez notre vue à 360º, les 
implantations, les spécifications 

techniques et le configurateur de 
produits sur adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE
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CORAL XL
maak kennis met de nieuwe generatie 
découvrez la nouvelle génération

For extra-large adventures.

Avec cette nouvelle génération, Adria montre que le segment des capucines est 
toujours bien vivant. Disponible sur Fiat Ducato et Citroën Jumper.

Met deze nieuwe generatie laat Adria zien dat het alkoof segment nog altijd 
springlevend is. Beschikbaar op Fiat Ducato en Citroën Jumper.
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Ervaar stijl, prestaties en compromisloos 
comfort gedurende het hele jaar in uw eigen 
nieuwe generatie luxe Sonic camper. Zowel 
de Supreme als de Plus modellen beschikken 
nu over nieuwe LED verlichting voor.

Matrix. De camper die stijl en veelzijdigheid 
naar een hoger niveau brengt. Verkrijgbaar 
op Citroën Jumper en Fiat Ducato.

Matrix. Le camping-car qui fait passer le style et 
la polyvalence au niveau supérieur. Disponible sur 
Citroën Jumper et Fiat Ducato.

sonic 

matriX  

Style, performance 
and comfort all in one.

Live your best life. 

Eenmaal een Coral, altijd een Adria Coral. Alle 
indelingen met het Adria Exclusive Design SunRoof 
en moderne leefruimtes. Verkrijgbaar op Citroën 
Jumper en Fiat Ducato.

Quand on a goûté au Coral, on revient toujours vers le 
Coral. Toutes les configurations disposent du toit ouvrant 
au design exclusif Adria et des espaces de vie modernes. 
Disponible sur Citroën Jumper et Fiat Ducato.

Découvrez le style, la performance et le 
confort sans compromis tout au long de 
l'année dans votre propre camping-car 
de luxe Sonic de nouvelle génération. Les 
modèles Supreme et Plus ont désormais un 
nouvel éclairage LED à l'avant.

coral  

Follow the Sky!

Onze populaire compacte camper is voorzien van een 
nieuwe achterwand, bumper, windgeleider en LED 
verlichting. Verkrijgbaar op Citroën Jumper en Fiat Ducato.

Notre camping-car Compact, très populaire, est équipé d'une 
nouvelle face arrière, y compris pare-chocs, déflecteur et 
éclairage à LED. Disponible sur Citroën Jumper et Fiat Ducato.

compact 

Go anywhere!



DETAILS ZIJN BELANGRIJK
Onze campers worden met uiterste precisie ontworpen, ieder detail, iedere 

centimeter telt. In haar lange bestaan heeft Adria zich de wetenschap van het 
indelen en produceren eigen gemaakt. En dat is te zien.

LES DETAILS SONT IMPORTANTS
Nos camping-cars sont conçus avec la plus grande précision, car chaque détail et 
chaque centimètre comptent. Au cours de sa longue existence, Adria a maîtrisé la 

science des implantations et de la production. Et cela se voit.

REGARDEZ EN LIGNE
Découvrez notre vue à 360º, les 
implantations, les spécifications 

techniques et le configurateur de 
produits sur adriabenelux.com

Ontdek onze 360° inkijk, 
de indelingen, technische 

specficaties en de product 
selector op adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE

Designed for living
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Moderne leefruimtes met kwaliteitsmeubilair maakt u geheel eigen want 
Adria biedt ruime keuze in bekledingvarianten. 

Vous pouvez vous approprier les espaces de vie modernes avec meubles 
qualitatifs, car Adria vous propose un large choix de variantes de garnissage.

leven vie
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keukens cuisines

Inspirerende keukenontwerpen gebaseerd op ergonomische principes. Stijlvol, 
ruimtelijk, functioneel en voorzien van de juiste apparatuur.

Des conceptions de cuisine inspirantes basées sur des principes ergonomiques. 
Élégantes, spacieuses, fonctionnelles et équipées comme il se doit.
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toilet/douche ruimtes 
salles d'eau

Toilet/doucheruimtes met een echt "thuis-gevoel" van luxe en functionaliteit.

Salles de toilettes/douches avec un véritable "sentiment de chez-soi",  
de luxe et de fonctionnalité.
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Lekker slapen
Bien dormir

slaapkamers chambres

Makkelijk toegankelijke bedden voorzien van 
comfortabele matrassen in sfeervol verlichte 
slaapkamers. Elektrisch bedienbaar hefbed 
boven de salon met lichtgewicht constructie 

(model afhankelijk).

Des lits facilement accessibles avec des matelas 
confortables dans des chambres joliment éclairées.

Onze matrassen zijn van een premium kwaliteit, 
ondersteunend en comfortabel. De schuimvulling 
is van een hoge weerstand, de buitenkant is 
makkelijk te reinigen en voorzien van een natuurlijke 
bescherming tegen bacteriën en geurtjes.

Nos matelas sont d'une qualité supérieure, confortables 
et avec soutien. Le rembourrage en mousse est d'une 
haute résistance, l'extérieur est facile à nettoyer et doté 
d'une protection naturelle contre les bactéries et les 
odeurs.

100%

STOFMATERIAAL
GARNISSAGE

SILVER BESCHERMING
PROTECTION ARGENT

wasbaar op 40°
lavable en 

machine à 40°

niet in de droogtrommel 
drogen

ne pas sécher en machine

lucht gebreide stof

tissu aéré

rits

fermeture éclair

antibacterieel

antibactériel

geen geurtjes

pas d'odeurs

antistatisch

antistatique

100 % natuurlijk

100 % naturel

niet giftig

non toxique
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Veel opbergruimte binnen én een grote 
zeer toegankelijke garage achterin met 

stroomvoorziening en verlichting.

Beaucoup d'espaces de rangement 
à l'intérieur et un grand garage très 

accessible à l'arrière, avec alimentation 
électrique et éclairage.

Slimme toepassingen inclusief 
USB, geluidssysteem en Bluetooth® 

versterker.

Applications intelligentes, notamment 
USB, système audio et amplificateur 

Bluetooth®.

Creëer uw eigen sfeer: spots, LED en 
indirecte verlichting.

Créez votre propre ambiance :  
spots, LED et éclairage indirect.

multimediaverlichting 
eclairage

opbergruimte 
espaces de rangement
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2
JAAR* ADRIA

garantie

7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

Designed to perform

2 ANS DE garantie
ADRIA

7 ANS DE GARANTIE 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ
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ADRIABENELUX.COM

1_GEÏNSPIREERD ONTWERP.
Exclusieve vormgeving van het exterieur met dynamische profielen, stijlvolle achterwand en karakteristieke Adria 
kenmerken.

2_BASIS VOERTUIGEN.
Afhankelijk van het model dat u kiest, Fiat of Citroën basisvoertuig met de nieuwste Euro 6 motoren en vele 
rijhulpmiddelen.

3_OPBOUW CONSTRUCTIE.
De unieke Adria Comprex constructie combineert de torsiekracht van hout met de duurzaamheid van polyester 
en de vochtwerende eigenschappen van polyurethane.

4_KLIMAATBEHEERSING.
Met de optimalisatie van het Truma of het Alde verwarmingssysteem is kamperen in alle seizoenen mogelijk. Uw 
Adria is uitvoerig getest in de Klimaatkamer op de fabirek.

5_ISOLATIE. 
Kwalitatief hoogwaardige isolatiematerialen in combinatie met een vakkundig ontworpen verwarmingssysteem 
en luchtcirculatie mogelijkheden volgens Adria Thermo-Build standaard ter voorkoming van koudebruggen.

6_LUCHTCIRCULATIE.
Adria's doordachte luchtcirculatiesysteem integreert luchtcirculatie met ventilatie waardoor koudebruggen 
worden geminimaliseerd. 

7_RAMEN & DEUREN.
Geavanceerd ontwerp panorama venster met ingebouwde kenmerken. Geïntegreerde ramen en deuren voor 
een optimale ventilatie, veiligheid, natuurlijke lichtinval en privacy.

8_8_MEUBILAIR & OPBERGRUIMTE.
Deskundig geproduceerd meubelwerk met geïntegreerd luchtcirculatiesysteem voor een optimale efficiëntie. 
Grote garage met verlichting, stroom en verrassende opslagmogelijkheden.

9_COMFORT. 
Moderne leefruimtes met optimaal gebruik van de ruimte en functionaliteit voor een comfortabel verblijf.

10_KLANTENSERVICE.
Standaard met twee jaar algehele garantie en zeven jaar garantie op waterdichtheid. Meer dan 500 officiële 
Adria dealers in Europa, een efficiënte nazorg en onderdelenvoorziening en pechhulp onderweg van de 
voertuigfabrikant.

1_DESIGN INSPIRÉ. 
Design extérieur exclusif avec des profils dynamiques, une paroi arrière élégante et des caractéristiques Adria 
typiques.

2_VÉHICULES. 
Selon le modèle que vous choisissez, véhicule de base Fiat ou Citroën avec les derniers moteurs Euro 6 et de 
nombreuses aides à la conduite.

3_CONSTRUCTION. 
La construction unique Adria Comprex combine la résistance à la torsion du bois avec la durabilité du polyester 
et les propriétés de résistance à l'humidité du polyuréthane. 

4_GESTION DE LA TEMPÉRATURE. 
Avec l'optimisation du système de chauffage Truma ou Alde, le camping est possible en toutes saisons. Votre 
Adria a été largement testée dans notre propre chambre climatique à l'usine. 

5_ISOLATION. 
Des matériaux d'isolation de haute qualité associés à un système de chauffage conçu par des professionnels  
et à des options de circulation d'air conformes à la norme Adria Thermo-Build pour éviter les ponts thermiques.

6_CIRCULATION D'AIR. 
Le système de circulation d'air bien pensé d'Adria intègre la circulation de l'air avec la ventilation, minimisant les 
ponts thermiques. 

7_PORTES ET FENÊTRES. 
Fenêtre panoramique de conception avancée avec fonctionnalités intégrées. Fenêtres et portes intégrées pour 
une ventilation, une sécurité, une lumière naturelle et une intimité optimales. 

8_MOBILIER ET RANGEMENT. 
Meubles fabriqués avec soin, intégrant le système de circulation d'air pour une efficacité optimale. Grand 
garage avec éclairage, électricité et options de rangement surprenantes. 

9_CONFORT. 
Des espaces de vie modernes avec une utilisation optimale de l'espace et de la fonctionnalité pour un séjour 
confortable.

10_APRES-VENTE. 
De série avec une garantie globale de deux ans et une garantie d'étanchéité de sept ans. Plus de 500 
concessionnaires officiels Adria en Europe, un service après-vente, un approvisionnement en pièces efficaces  
et une assistance routière du constructeur automobile.

Alle Adria campers worden ontworpen om te presteren. Ontwerp, ontwikkeling en tests met 
nauwkeurigheid en precisie. Geproduceerd om lang van te genieten.

Tous les camping-cars Adria sont conçus, développés et testés pour être performants, avec exactitude et 
précision. Et ensuite produits pour en profiter longtemps.

Prestatie van wereldklasse Des performances de classe mondiale

Ga naar adriabenelux.com voor de exacte specificatie en technische details. Niet alle mogelijkheden behoren tot het Benelux aanbod.          *bekijk de website voor de voorwaarden.

Allez sur adriabenelux.com pour les spécifications exactes et les détails techniques. Toutes les options ne font pas partie de l'offre Benelux.       *voir le site Web pour les conditions.
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7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

DUBBELE BODEM
DOUBLE PLANCHER

1 Triplex paneel
1 panneau triplex

2 Polyurethaan afdichting
2  joint polyuréthane

3 EPS Styropor
3 EPS Styropor

4 Polyester buitenbeplating (zijwand)
4 revêtement extérieur en polyester (parois)

5 Polyester bodemplaat
5 panneau inférieur en polyester

6 XPS Styrofoam schuim isolatie
6 Styrofoam XPS

7 Hout verstevigd profiel
7 profil renforcé en bois

TECHNOLOGIE

Nous appliquons des technologies avancées au 
cours du processus de production, telles que 

Plasmatreat; un processus robotisé dans lequel 
un laser nettoie les surfaces puis leur fournit un 

scellant pour une adhérence parfaite.

Opbouw constructie
Construction

Adria campers staan bekend om de 
robuuste constructie en hun duurzaamheid. 

Het gevolg van de manier waarop Adria 
ontwerpt en produceert. 

De door Adria ontwikkelde Comprex 
constructie combineert  torsiekracht van 
hout met de duurzaamheid van polyester 
en de vochtwerende eigenschappen van 

polyurethane.

Les camping-cars Adria sont connus pour leur 
construction robuste et leur durabilité. Le résultat 

de la façon dont Adria conçoit et produit. 

La construction Comprex développée par Adria 
combine la résistance à la torsion du bois avec 

la durabilité du polyester et les propriétés de 
résistance à l'humidité du polyuréthane.

*Ga naar adriabenelux.com voor individuele model specificaties en technische details.

*Rendez-vous sur adriabenelux.com pour les spécifications et les détails techniques de chaque modèle.

TECHNOLOGIE

We passen geavanceerde technologieën toe 
tijdens het productieproces, zoals Plasmatreat; 

een gerobotiseerd proces waarbij een laser 
oppervlakken reinigt en ze daarna voorziet van 

kit, voor een perfecte hechting.
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*Ga naar adriabenelux.com voor de exacte specificatie en technische details. Niet alle mogelijkheden behoren tot het Benelux aanbod.

*Allez sur adriabenelux.com pour les spécifications exactes et les détails techniques. Toutes les options ne font pas partie de l'offre Benelux.

Klimaatbeheersing
Gestion de la température

Adria construeert volgens haar eigen 
‘thermo-build’ standaard waardoor 
u het hele jaar van uw Adria kunt 
genieten. 

Geavanceerde isolatiematerialen 
worden gecombineerd met 
een doordacht ontworpen 
verwarmingsplan en optimale ventialtie 
en luchtcirculatie mogelijkheden. 

We testen ieder product in onze eigen 
klimaatkamer van -25 tot +60 graden, 
in een luchtvochtigheid van 45 % tot 
80 % bij +30 tot +60 graden.

Adria construit selon sa propre norme 
de construction «thermo-build», afin que 
vous puissiez profiter de votre Adria toute 
l'année. 

Des matériaux d'isolation avancés sont 
combinés à un plan de chauffage bien 
pensé et à des options de ventilation et  
de circulation d'air optimales. 

Nous testons chaque produit dans notre 
propre chambre climatique de -25 à +60 
degrés, et dans une humidité de 45 % à  
80 % à +30 à +60 degrés.

VERWARMING

Standaard zijn Adria campers 
voorzien van Truma lucht- of Alde 

vloeistofverwarming. Optioneel 
is elektrische vloer bijverwarming 

verkrijgbaar.

CHAUFFAGE

Les camping-cars Adria sont équipés de 
série du chauffage Truma à air ou du 

chauffage hydraulique Alde. Le chauffage 
au sol électrique est disponible en option.

POWER PACK

Geniet van meer autonomie en kies 
voor het optionele Power Pack; 

inclusief zonne-cellen en LIFE PO4 
lithium accu.

POWER PACK

Bénéficiez de plus d'autonomie et 
optez pour le Power Pack en option ; 
y compris les panneaux solaires et la 

batterie au lithium LIFE PO4.
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Fiat Ducato
Fiat Ducato. Basisvoertuig met de nieuwste functionaliteiten op het 
gebied van comfort, veiligheid, ontwerp en prestaties. 

Krachtige en efficiënte 2.2 l Multijet 3 (Euro 6.d Final) motoren, met 
140 pk en 180 pk. 

Vanaf de 140 pk motor behoort een Automaat tot de mogelijkheden.

Le nouveau Fiat Ducato. Véhicule porteur doté des dernières fonctionnalités en 
termes de confort, de sécurité, de design et de performances. 

Moteurs 2,2 l Multijet 3 (Euro 6.d Final) puissants et efficaces, avec 140 ch et 
180 ch. 

A partir du moteur de 140 ch, une boîte automatique est possible.

FIAT DUCATO HOOG 
PROFIEL CHASSIS  
Fiat Ducato onderstel met o.a. de volgende kenmerken:
• Stijve achteras met parabolische springveren en telescopische 

dempers. 
• Tot 4,400 kg maximaal toelaatbaar gewicht.
• Optie: 16" velgen voor Light chassis. Tot 4,400 kg max. 

toelaatbaar gewicht.

CHÂSSIS FIAT DUCATO 
HAUT PROFIL  
Châssis Fiat Ducato avec les caractéristiques suivantes :
• Essieu arrière rigide avec ressorts hélicoïdaux paraboliques et 

amortisseurs télescopiques.
• Jusqu'à 4 400 kg de poids maximum autorisé.
• Option : jantes 16" pour châssis Light. Poids max. autorisé jusqu'à 

4 400 kg.

Basisvoertuigen
Porteurs

We kiezen het basisvoertuig en 
chassis voor iedere camper/bus-
camper voor de beste torsiekracht, 
dynamische prestaties en interieur 
ontwerp. 

Alle voertuigen bieden de nieuwste 
Euro 6 motoren en geavanceerde 
rijhulpmiddelen.

Nous choisissons le véhicule de base et 
le châssis pour chaque motorhome/van 
pour la meilleure résistance à la torsion, 
les performances dynamiques et le 
design intérieur. 

Tous les véhicules offrent les derniers 
moteurs Euro6 et des aides à la 
conduite avancées.

Voor technische gegevens ga naar www.adriabenelux.com
Pour les données techniques, rendez-vous sur www.adriabenelux.com
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Citroën Jumper
Citroën Jumper is nu verkrijgbaar op alle Adria campers met uitzondering van de 
integraal modellen. 

Efficiënte en krachtige 2.2 l HDi motoren (Euro 6.3) met 140 pk en 165 pk. 

Basisvoertuigen met een hoog uitrustingsniveau, 6 versnellingen en de voordelen 
van een grote 90 liter brandstoftank.

Citroën Jumper est désormais disponible sur tous les camping-cars Adria à l'exception 
des modèles intégraux. 

Moteurs 2,2 l HDi (Euro 6.3) efficaces et puissants de 140 ch et 165 ch. 

Véhicules de base bien équipé, 6 vitesses et les avantages d'un grand réservoir de 
carburant de 90 litres.

CITROËN CHASSIS  
Het Citroën Jumper chassis op geselecteerde Axess modellen.
• Tot 4.000 kg maximaal toelaatbaar gewicht.
• Optie: 16" velgen voor Light chassis.

CHÂSSIS CITROËN  
Le châssis Citroën Jumper sur les modèles Axess.
• Jusqu'à 4 000 kg de poids maximum autorisé.
• Option : jantes 16" pour châssis Light.

Citroën Fiat

MOTOREN  MOTEURS

Standaard  Standard 140 HDi 140 Multijet3

Optie  Option 165 HDi 180 MultiJet3

WIELEN  ROUES

Light chassis  Chassis Light 15" (s) / 16" (o) 15" (s) / 16" (o)

Heavy chassis  Chassis Heavy / boîte auto 9AT  16" (s) 16" (s)

VERSNELLINGSBAK  TRANSMISSION

Handmatig  Manuelle 6-traps vitesses 6-traps vitesses

Automaat  Automatique 9-traps vitesses

STANDAARD UITRUSTING  EQUIPEMENT STANDARD

Airbag bestuurder  Airbag conducteur s s

Airbag passagier  Airbag passager s s

Centrale vergrendeling  Verrouillage central s s

ABS s s

ESP s s

Handbediende airconditioning  Airco manuel s s

Elektrische spiegels  Rétros électriques s s

Captain chair  Captain chair s s

Crusie control & speed limiter  Crusie control & speed limiter s s

Telefoon / tablet houder  Support GSM/Tablette s s

DAB antenne + 4 speakers  Antenne DAB + 4 haut-parleurs s s

Stop & start  Stop & start s s

BrandstoftanK  Réservoir de carburant 90 L 90 L

Phone / tablet holder  Phone / tablet holder s s

Fix & go kit  Fix & go s s

Wieldoppen  Enjoliveurs s s

Composiet bladveren  Lames de ressort composite s s

Bandendruksensor  Indicateur de pression des pneus s s
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s o n i c

Style, performance and comfort all in one.

GEÏNSPIREERD 
ONTWERP 

CONCEPTION 
INSPIRÉE

KENMERKENDE 
FUNCTIES

CARACTÉRISTIQUES 
TYPIQUES 

HUISELIJK 
GEVOEL

COMME  
CHEZ SOI

GEÏNSPIREERDE 
TOEPASSINGEN

APPLICATIONS 
INSPIRÉES

MODERNE 
WOONRUIMTES

ESPACES DE VIE 
MODERNES

MAAK KENNIS MET DE 
NIEUWE GENERATIE
RENCONTREZ LA 
NOUVELLE GÉNÉRATION
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S O N I C
M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E 

Luxe integrale campers met karakteristieke stijl, oogstrelend ontwerp van voorfront en achterwand. Duurzame Comprex constructie,  
opbouw in zilver of wit. Comfort zonder compromis, voel u thuis waar u ook bent. 

Style, performance and comfort all in one.

R E N C O N T R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N 

Camping-cars intégraux luxueux avec un style caractéristique accrocheur des parois avant et arrière. Construction Comprex durable,  
carrosserie en gris métal ou blanc. Confort sans compromis, sentez-vous chez vous où que vous soyez. 

Style, performance et confort tout en un. 

s o n i c

Adria MACH app

Application Adria MACH

S O N I C  P L U S

S O N I C  S U P R E M E
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GEÏNSPIREERD ONTWERP

Geïnspireerd ontwerp voor stijl, 
prestaties en comfort.

CONCEPTION INSPIRÉE

Design inspiré pour le style,  
la performance et le confort.

Exterieur kenmerken Caractéristiques extérieures
1 STIJLVOL, aerodynamisch exterieur met groot panorama venster.
2 EXCLUSIEF voorfront en eigentijdse grafische elementen.
3 ACHTERWAND met windverdelers, Adria bumper en multifunctionele LED verlichting.
4 COMPREX  constructie, opbouw in zilver of wit op laag-profiel Fiat chassis.
5 GARAGE met 2 luiken, stroomvoorziening en LED verlichting.
6 BREDE TOEGANGSDEUR (650 mm) met geïntegreerde afneembare opslagbox. 
7 GROOT PANORAMA venster en Seitz S4 ramen.
8 CENTRALE FACILITEITENBOX met alle nodige functionaliteiten.

1 EXTÉRIEUR ÉLÉGANT et aérodynamique avec grande fenêtre panoramique.

2 Face avant et graphiques EXCLUSIFS et contemporains.

3 PAROI ARRIÈRE avec déflecteur, pare-chocs Adria et éclairage à LED multifonctionnel.

4 Construction COMPREX, carrosserie gris métal ou blanche sur châssis Fiat à profil bas.

5 GARAGE avec 2 portillons, alimentation électrique et éclairage LED. 

6 PORTE D'ENTREE LARGE (650 mm) avec coffre de rangement amovible intégré. 

7 GRANDE VITRE PANORAMIQUE et fenêtres Seitz S4.

8 BOÏTE TECHNIQUE avec toutes les fonctionnalités nécessaires.

Ontdek onze 360º inkijk, de indelingen, 
technische specficaties en de product 

configurator op adriabenelux.com

REGARDEZ EN LIGNE
Découvrez notre vue à 360º, les 
implantations, les spécifications 

techniques et le configurateur de 
produits sur adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE
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GRAFISCHE EXTERIEUR ELEMENTEN

Moderne grafische elementen en luxe 
chromen insignes.

ÉLÉMENTS GRAPHIQUES EXTÉRIEURES

Éléments graphiques modernes et badges 
chromés luxueux.

s o n i c

PANORAMA VENSTER 

Groot panorama venster voor 
licht en ruimte binnen. Het is 
te openen om te ventileren en 
voorzien van verduistering.

VITRE PANORAMIQUE

Grande fenêtre panoramique 
générant lumière et espace à 
l'intérieur. Elle peut être ouverte 
pour la ventilation et est équipée 
d'obturation.

DUBBELE BODEM

De technische dubbele vloer zorgt 
voor een geheel vlakke vloer binnen 

en 13 cm ruimte eronder voor 
integratie van faciliteiten, isolatie en 

extra opbergruimte.

DOUBLE PLANCHER

Le double plancher technique 
assure un sol complètement plat 

à l'intérieur et 13 cm d'espace 
en dessous pour l'intégration 

d'équipements, de l'isolation et 
de rangements supplémentaires.

LED VERLICHTING

Moderne exclusieve LED 
verlichting achter.

ECLAIRAGE LED

Éclairage LED arrière 
exclusif et moderne.

PRESTATIE CHASSIS

Fiat Ducato laag-profiel chassis maakt een 
dubbele vloer mogelijk en is sterker.

PRESTATIONS CHÂSSIS

Le châssis à profil bas Fiat Ducato permet un 
double plancher.

ADRIA SIGNATUUR 

Exclusieve Sonic kenmerken voor het 
luxe reizen.

CARACTÉRISTIQUES TYPIQUES 

Fonctionnalités Sonic exclusives pour  
des voyages de luxe.
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HUISELIJK GEVOEL 

Comfortabele huiselijke sfeer dankzij het 
unieke interieur en de bekledingvarianten 
waarmee u uw eigen thuis onderweg kunt 

creëren.

COMME CHEZ SOI 

Ambiance chaleureuse et confortable grâce à 
l'intérieur unique et aux variantes de garnissages 
qui vous permettent de créer votre propre chez 

vous en déplacement.

• 
Open leefruimte en groot panorama venster.

•
Controlleerbare verlichting voor de juiste 

gewenste ambiance.
•

Multimedia inclusief geluidsysteem met 
verborgen speakers.

•
Verwarming van Truma of Alde.

• 
Espace de vie ouvert et grande fenêtre 

panoramique. 
•

Éclairage contrôlable pour la bonne ambiance 
souhaitée.

•
Multimédia, y compris système de son avec haut-

parleurs cachés.
•

Chauffage Truma ou Alde.

28 adria campers _ motorhomes



s o n i c
Interieur kenmerken 
Caractéristiques intérieures

I. Groot te openen 
panorama venster met 
verduistering.

II. Lichtgewicht constructie 
van het hefbed boven de 
salon.

III. Vlakke vloer over de 
hele lengte dankzij de 
dubbele bodem.

IV. S-lijn keuken met veel 
opberg- en werkruimte en 
de beste apparatuur.

V. Verborgen volledig 
geïntegreerde verwarming 
in de douche/toiletruimte.

VI. Grote slaapkamers met 
diverse bedopstellingen 
met matrassen van hoge 
kwaliteit.

VII. Multimedia wand 
met LCD-steum, USB 
aansluiting en ruimte om 
uw telefoon op te laden.

I. Grande fenêtre 
panoramique ouvrante avec 
occultation.

II. Construction légère du lit 
escamotable au-dessus du 
salon.

III. Sol plat sur toute la 
longueur grâce au double 
plancher.

IV. Cuisine S-line avec 
beaucoup de rangements, 
d'espace de travail et le 
meilleur équipement.

V. Chauffage dissimulé 
entièrement intégré dans la 
zone douche/toilette.

VI. Grandes chambres avec 
différentes configurations de 
lits, toutes avec matelas de 
haute qualité.

VII. Mur multimédia avec 
support TV, connexion USB 
et espace pour charger votre 
téléphone.
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TOILET/DOUCHE RUIMTE 

Luxe ontwerp toilet/doucheruimte met 
meer ruimte en comfort.

• Toilet/doucheruimte met elegante 
douche, verwarming en ventilatie.

• Spiegel met velrichting en voldoende 
opbergruimte.

• Privé sanitair waar u ook bent.

SALLE D'EAU 

Salle de bain/douche au design luxueux 
avec plus d'espace et de confort.

• Toilettes/salle d'eau avec douche 
élégante, chauffage et ventilation.

• Miroir avec éclairage et espace de 
rangement suffisant.

• Sanitaires privés où que vous soyez.

KEUKEN 

S-lijn keuken met verlichting, meer werk- en 
opbergruimte en de beste apparatuur. 

• 3-pits gasstel en spoelbak.
• FENIX NTM® gelamineerd werkblad.
• Ruime lades met soft-close.
• 142 l koelkast.
• Oven en Nespresso® koffie apparaat (optie).

CUISINE 

Cuisine S-line avec éclairage, plus d'espace de travail  
et de rangement et le meilleur équipement. 

• Cuisinière 3 feux et évier.
• Plan de travail stratifié FENIX NTM®.
• Tiroirs spacieux avec fermeture amortie.
• Réfrigérateur 142 l.
• Four et machine à café Nespresso® (option).

s o n i c
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SLAAPKAMER

Luxe slaapkamer achter met diverse 
bedopstellingen.

• Springveren matrassen.
• Bedienbare verlichting en USB 

aansluitingen.

CHAMBRE

Chambre arrière luxueuse avec différentes 
configurations de lits.

• Matelas à ressorts.
• Éclairage contrôlable et connexions USB.

HEFBED VOOR

Het hefbed voorin is fraai geïntegreerd, 
voorzien van verlichting en ventilatiemo-
gelijkheden. Nog altijd een goede sta-
hoogte wanneer het niet gebruikt wordt. 
Lichtgewicht constructie en maximaal 
1500 x 1900 mm.

LIT ESCAMOTABLE A L'AVANT

Le lit de pavillon à l'avant est magnifiquement 
intégré, avec des options d'éclairage et de 
ventilation. Et une bonne hauteur intérieure 
lorsqu'il n'est pas utilisé. Construction 
légère et maximum 1500 x 1900 mm.
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MODERNE WOONRUIMTES

Het ontwerp is bedoeld om u de 
ultieme vakantie ervaring te bieden.

ESPACES DE VIE MODERNES

La conception est destinée à vous offrir 
l'expérience de vacances ultime.

SALON 

Modern ontwerp met lage 
separatiewand voor een “open” 

woongevoel. 
 
•

Te openen panorama venster met 
verduistering.

•
Controlleerbare LED verlichting en 

spots.
•

Ruime dinette met zijsofa en 
verstelbare tafel.

SALON  

Design moderne avec une cloison  
de séparation basse pour un espace  

de vie "ouvert". 

 
•

Fenêtre panoramique ouvrable avec 
obturation.

•
Éclairage et spots  
LED contrôlables.

•
Coin repas spacieux avec canapé 

d'appoint et table réglable.

s o n i c Supreme_Cashmere

Supreme_Moro
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Sonic Supreme 
is verkrijgbaar met Cashmere 
interieur, een lichte kleurvariant. 
Een andere keuze is het meer 
traditionele Moro interieur. 

Sonic Supreme 
Sonic Supreme est disponible avec un 
intérieur Cashmere, une variante de 
couleur claire. Un autre choix est l'intérieur 
Moro, plus traditionnel.

KIES UW 
FAVORIETE 
INTERIEUR IN UW
SONIC

CHOISISSEZ VOTRE 
INTÉRIEUR PRÉFÉRÉ 
POUR VOTRE SONIC

s o n i cPlus_Alpine White

Plus_Naturale

Sonic Plus 
Kiest u voor Sonic Plus dan heeft 
u de keuze tussen Alpine White 
decor of het meer natuurlijke 
Naturale ontwerp. 

Sonic Plus 
Si vous optez pour le Sonic Plus, vous 
pouvez choisir entre le mobilier Alpine 
White ou le design Naturale, plus naturel.
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GEÏNSPIREERDE TOEPASSINGEN

Innovatieve toepassingen voor het hele jaar 
geïnspireerd reizen.

KOFFIE APPARAAT

Optioneel, voor die heerlijke 
kop koffie, een Nespresso® 

apparaat. 

MACHINE À CAFÉ

En option, pour cette 
délicieuse tasse de 
café, une machine 

Nespresso®.

ADRIA MACH 

Voorbereiding voor MACH App. 
MACH en MACH Plus optioneel 

beschikbaar.

MULTIMEDIA

Uw Adria Sonic biedt u vele multimedia 
mogelijkheden. Zo is een geluidsysteem 
met verborgen speakers en Bluetooth® 
versterker standaard. Evenals een 
TV aansluiting met -steun, ruimte 
om uw telefoon op te laden en USB 
aansluitingen.

Préparation pour l'application 
MACH. MACH et MACH Plus 

disponibles en option.

Votre Adria Sonic vous offre de 
nombreuses possibilités multimédia. Par 
exemple, un système audio avec haut-
parleurs cachés et amplificateur Bluetooth® 
est standard. Ainsi qu'une prise TV avec 
support, de l'espace pour recharger votre 
téléphone et des connexions USB.

ECLAIRAGE

Système d'éclairage 
intuitif.

VERLICHTING

Intuïtief  
lichtsysteem.

s o n i c

APPLICATIONS INSPIRÉES

Des applications innovantes pour des 
voyages inspirés toute l'année.
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OPBERGRUIMTE

Grote garage met een hoogte van 120 cm 
(afhankelijk van model), twee luiken, 220V en 12V 

aansluitingen en LED verlichting. Toegangsdeur met 
een multifunctionele afneembare opslagbox. Hol-
rond gevormde bovenkasten met verlicht profiel. 
Ruime kledingkast en veel opslagcapaciteit in de 

keukenlades.

ESPACES DE RANGEMENT

Grand garage d'une hauteur de 120 cm (selon modèle), 
deux portes, branchements 220V et 12V et éclairage LED. 

Porte d'entrée avec coffre de rangement multifonctionnel 
amovible. Éléments muraux creux avec profil lumineux. 

Armoire spacieuse et beaucoup de capacité de rangement 
dans les tiroirs de la cuisine.

FACILITEITEN

Een centrale plek voor alle faciliteit-
verbindingen. De nieuwe geïsoleerde 
vers watertank heeft een grotere 
capaciteit; 115 l.

INSTALLATIONS

Toutes les connexions sont centralisées. Le 
nouveau réservoir d'eau douce isolé a une 
capacité accrue à 115 litres.

UIT- EN OPKLARBARE 
ZITTINGEN

Beschikbaar op DL en DC indelingen.

SIÈGES ESCAMOTABLES

Disponible sur les modèles DL et DC.

s o n i c
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700 DC
L 7485 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 DL
L 7485 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

700 SL
L 7485 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

700 DC
L 7485 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 DL
L 7485 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

700 SL
L 7485 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

600 SL
L 6999 (mm)
W 2320 (mm) 4 4+1

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

38 adria campers _ motorhomes



LENGTE  LONGUEUR
7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2320 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2950 mm
GEWICHT  POIDS
4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

LENGTE  LONGUEUR
6999 - 7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2320 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2950 - 2970 mm
GEWICHT  POIDS
3500 - 4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

• Adria ‘Comprex’ constructie met 
zilverkleurige opbouw en groot 
panorama venster.

• Lichtgewicht hefbed voorin.
• Keuze uit twee meubelstijlen met 

bijpassende bekleding.
• Multimedia wand met LCD-arm, USB 

en laadvlak voor telefoon.

• Grote garage met twee luiken, 
stroomvoorziening en LED verlichting.

• Alde verwarming.
• Voorbereiding voor Adria MACH App. 

Opties: MACH & MACH Plus.

• Construction Adria 'Comprex' avec 
carrosserie grise métal et grande 
fenêtre panoramique. 

• Lit de pavillon léger à l'avant. 
• Choix entre deux styles de meubles 

avec garnissage assorti. 
• Mur multimédia avec support TV, 

ports USB et zone de recharge pour 
téléphone. 

• Grand garage avec deux portes, 
alimentation électrique et éclairage 
LED.

• Chauffage Alde. 
• Préparation pour Adria MACH App. 

Options : MACH & MACH Plus. 
 

• Adria ‘Comprex’ constructie met witte 
opbouw en groot panorama venster.

• Lichtgewicht hefbed voorin.
• Keuze uit twee meubelstijlen met 

bijpassende bekleding.
• Multimedia wand met LCD-arm, USB 

en laadvlak voor uw telefoon.

• Grote garage met twee luiken, 
stroomvoorziening en LED verlichting.

• Truma of Alde verwarming.
• Voorbereiding voor Adria MACH App. 

Optie: MACH & MACH Plus.

• Construction Adria 'Comprex' avec 
carrosserie blanche et grande fenêtre 
panoramique.

• Lit de pavillon léger à l'avant.
• Choix entre deux styles de meubles 

avec garnissage assorti.
• Mur multimédia avec support TV, ports 

USB et zone de chargement pour votre 
téléphone.

• Grand garage avec deux portes, 
alimentation électrique et éclairage 
LED.

• Chauffage Truma ou Alde.
• Préinstallation pour l'App Adria MACH. 

Option : MACH & MACH Plus. 
 

s o n i c  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

BELANGRIJKSTE gegevens
CARACTÉRISTIQUES principales

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES
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WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL
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INTERIEUR
INTÉRIEUR

EXTERIEUR
EXTÉRIEUR

CASHMERE MORO

ALPINE WHITE NATURALE
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ADRIABENELUX.COM

ARNO (Plus) LEATHER CHARLES (Supreme, Plus)

LEATHER HARRY (Supreme) AUDREY (Supreme, Plus) MABEL (Supreme, Plus)BERNICE (Supreme, Plus)

LEATHER EDWARD (Supreme, Plus)

s o n i c  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n

ARNO (Supreme)

BEKLEDING
GARNISSAGE
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Live your best life.

GEÏNSPIREERD 
ONTWERP 

CONCEPTION 
INSPIRÉE

KENMERKENDE 
FUNCTIES

CARACTÉRISTIQUES 
TYPIQUES 

HUISELIJK 
GEVOEL

COMME  
CHEZ SOI

GEÏNSPIREERDE 
TOEPASSINGEN

APPLICATIONS 
INSPIRÉES

MODERNE 
WOONRUIMTES

ESPACES DE VIE 
MODERNES

MAAK KENNIS MET DE 
NIEUWE GENERATIE
RENCONTREZ LA 
NOUVELLE GÉNÉRATION
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M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E

Supreme, Plus en Axess modellen. De meest veelzijdige campers. Moderne leefruimtes en vele praktische kenmerken.  
Matrix is toonaangevend als het gaat om stijl, technologie, comfort en functionaliteit.

Haal het beste uit het leven.

R E N C O N T R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

Modèles Supreme, Plus et Axess. Les camping-cars les plus polyvalents. Des espaces de vie modernes et de nombreuses fonctionnalités pratiques.  
Matrix ouvre la voie en matière de style, de technologie, de confort et de fonctionnalité.

Profitez au maximum de la vie.

M AT R I X
m a t r i X

Adria MACH app

Application Adria MACH

M A T R I X  A X E S SM A T R I X  P L U S

M A T R I X  S U P R E M E
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GEÏNSPIREERD ONTWERP

Geïnspireerd veelzijdig ontwerp. Iedere 
dag verandert in een nieuw avontuur.

CONCEPTION INSPIRÉE

Conception polyvalente inspirée. Chaque 
jour se transforme en une nouvelle 

aventure.

Exterieur kenmerken Caractéristiques extérieures

1 SLANK EXTERIEUR profiel en geïntegreerde verlichting in kap boven cabine.

2 ACHTERWAND met windgeleiders en Hella LED verlichting.

3 ADRIA ‘COMPREX’ constructie in “zilver” of wit.

4 GARAGE met twee luiken, stroomvoorziening en LED verlichting.

5 BREDE TOEGANGSDEUR met afneembare opbergbox. 

6 CENTRALE FACILITEITEN BOX met de nodige verbindingen.

1 Profil SLIM EXTERIOR et éclairage intégré dans la casquette au dessus de la cabine. 

2 PAROI ARRIÈRE avec déflecteurs et feux à LED Hella. 

3 Construction ADRIA COMPREX en gris métal ou blanc. 

4 GARAGE avec deux portes, alimentation électrique et éclairage LED. 

5 PORTE D'ACCÈS LARGE avec rangement amovible. 

6 COFFRE TECHNIQUE CENTRAL avec les connexions nécessaires.

Ontdek onze 360º inkijk, de indelingen, 
technische specficaties en de product 

configurator op adriabenelux.com

REGARDEZ EN LIGNE
Découvrez notre vue à 360º, les 
implantations, les spécifications 

techniques et le configurateur de 
produits sur adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE
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ADRIA SIGNATUUR 

Exclusieve Adria Matrix kenmerken.

CARACTÉRISTIQUES TYPIQUES 

Caractéristiques exclusives  
Adria Matrix.

LED VERLICHTING

Exclusieve Hella LED achterlichten 
(Plus & Supreme) en modulaire 
LED's (Axess).

ECLAIRAGE LED

Feux à LED arrière exclusifs Hella (Plus 
& Supreme) et feux à LED modulaires 
(Axess).

DUBBELE BODEM

De technische dubbele vloer 
zorgt voor een geheel vlakke vloer 

binnen en 13 cm ruimte eronder 
voor integratie van faciliteiten, 

isolatie en extra opbergruimte.

DOUBLE PLANCHER

Le double plancher technique 
assure un sol complètement plat 

à l'intérieur et 13 cm d'espace 
en dessous pour l'intégration 

d'équipements, de l'isolation et 
de rangements supplémentaires.

PANORAMA VENSTER 

Groot panorama venster voor 
licht en ruimte binnen. Het is 
te openen om te ventileren en 
voorzien van verduistering.

VITRE PANORAMIQUE 

Grande fenêtre panoramique 
générant lumière et espace à 
l'intérieur. Elle peut être ouverte 
pour la ventilation et est équipée 
d'obturation.

GRAFISCHE EXTERIEUR 
ELEMENTEN

Sportieve grafische elementen.

ÉLÉMENTS GRAPHIQUES 
EXTÉRIEURES

Élements graphiques sportifs.
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HUISELIJK GEVOEL 

Comfortabele huiselijke sfeer dankzij het 
unieke interieur en de bekledingvarianten 
waarmee u uw eigen thuis onderweg kunt 

creëren.

COMME CHEZ SOI 

Ambiance chaleureuse et confortable grâce à 
l'intérieur unique et aux variantes de garnissages 
qui vous permettent de créer votre propre chez 

vous en déplacement.

• 
Loft-stijl interieur voor een open leefruimte. 

Met panorama venster.
•

Geluidssysteem met verborgen speakers.
•

Veel opbergruimte voor uw persoonlijke 
bagage.

•
Verwarming van Truma of Alde

• 
Intérieur de style loft pour un espace de vie 

ouvert, avec fenêtre panoramique.
•

Système audio avec haut-parleurs cachés.
•

Beaucoup d'espace de rangement pour vos 
bagages personnels.

•
Chauffage Truma ou Alde.
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Interieur kenmerken 
Caractéristiques intérieures

I. Groot, te openen, 
panorama venster met 
verduistering.

II. Lichtgewicht constructie 
hefbed voorin.

III. Vlakke vloer over de 
hele lengte dankzij de 
dubbele bodem.

IV. S-lijn keuken met veel 
werk- en opbergruimte en 
de beste apparatuur.

V. Ruimtelijk ontwerp 
toilet/doucheruimte voor 
meer comfort.

VI. Slaapkamers met ver-
schillende bedopstellingen. 
Bedden met matrassen 
van een hoge kwaliteit.

VII. Multimedia wand, 
LCD-arm, USB aanslui-
ting en laadvlak voor uw 
telefoon.

I. Grande fenêtre panoramique 
ouvrable avec occultation.

II. Lit escamotable de 
construction légère à l'avant.

III. Sol plat sur toute la 
longueur grâce au double 
plancher.

IV. Cuisine S-line avec 
beaucoup d'espace de travail, 
de rangement, et le meilleur 
équipement.

V. Salle de bain/douche au 
design spacieux pour plus de 
confort.

VI. Chambres avec différentes 
configurations de lits. Lits avec 
matelas de haute qualité.

VII. Mur multimédia, support 
TV, connexions USB et zone 
de chargement pour votre 
téléphone.
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TOILET/DOUCHE RUIMTE

Meer ruimte en comfort in de toilet/
doucheruimte.

• Spiegel met verlichting.
• Veel kastruimte.
• Elegante douchewand met 

garnituur.

SALLE D'EAU 

Plus d'espace et de confort dans les 
toilettes/salles de douche.

• Miroir avec éclairage.
• Beaucoup d'espace de rangement.
• Cabine de douche élégante avec 

robinetterie.

KEUKEN 

De S-lijn keuken biedt meer werkruimte,
meer opbergmogelijkheden en de beste apparatuur.

• 3-pits gasstel en spoelbak.
• FENIX NTM® gelamineerd werkblad.
• Ruime lades met soft-close.
• 142 l koelkast.
• Oven en Nespresso® koffie apparaat (optie).

CUISINE 

La cuisine S-line offre plus d'espace de travail,
plus d'options de stockage et le meilleur équipement. 

• Cuisinière 3 feux et évier.
• Plan de travail stratifié FENIX NTM®.
• Tiroirs spacieux avec fermeture soft-close.
• Réfrigérateur 142 l.
• Four et machine à café Nespresso® (option).

m a t r i X

49adriacampers _ motorhomes



m a t r i X

S
up

re
m

e_
M

or
o

50 adria campers _ motorhomes



m a t r i X

SLAAPKAMER

Slaapkamers met diverse
bedopstellingen.

• Kwaliteitsmatrassen voor meer 
comfort.

• Veel opbergruimte rondom.
• Leeslampjes.
• USB aansluitingen.

CHAMBRE

Chambres avec diverses disposition de lits.

• Matelas de qualité pour plus de confort.
• Beaucoup d'espace de rangement tout 

autour.
• Lampes de lecture.
• Connexions USB.

HEFBED VOOR

Het hefbed boven de salon is bijna 
niet te zien wanneer het niet gebruikt 
wordt, heeft een maximale afmeting van 
1300 x 2000 mm en een lichtgewicht 
constructie.

LIT ESCAMOTABLE A L'AVANT

Le lit escamotable au-dessus du salon est 
presque invisible lorsqu'il n'est pas utilisé; il 
a une taille maximale de 1300 x 2000 mm 
et est de construction légère.
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m a t r i X Supreme_Cashmere

Supreme_Moro

MODERNE WOONRUIMTES

Het ontwerp is gecreëerd rondom 
"genieten van het leven".

ESPACES DE VIE MODERNES

Le design est créé autour du concept « 
profiter de la vie ».

SALON 

De open leefruimte kent een lage 
separatiewand en een multimedia 

wand.
 
•

Open loft-stijl interieur.
•

Te openen panorama venster met 
verduistering.

•
Ruime dinette met zij-sofa en 

verstelbare tafel.
•

LED verlichting en spots. 

SALON  

L'espace de vie ouvert a une cloison de 
séparation basse et un mur multimédia. 

•
Intérieur de style loft ouvert. 

•
Fenêtre panoramique ouvrable avec 

obturation.
•

Coin repas spacieux avec canapé 
d'appoint et table réglable.

•
Eclairage LED et spots.
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Plus_Alpine White Axess_Cashmere m a t r i X

Plus_Naturale Axess_Naturale
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GEÏNSPIREERDE TOEPASSINGEN

Innovatieve toepassingen voor een  
inspirerende vakantie.

KOFFIE APPARAAT

Optioneel, voor die heerlijke 
kop koffie, een Nespresso® 

apparaat.

MACHINE À CAFÉ

En option, pour cette 
délicieuse tasse de 
café, une machine 

Nespresso®.

MULTIMEDIA

Multimedia wand, met LCD-arm tot 
32"), USB aansluitingen, laadvlak 
voor uw telefoon, geluidssysteem 
met verborgen speakers en 
Bluetooth® versterker. Digitaal 
paneel voor alle belangrijke functies.

Mur multimédia, avec support pour TV 
jusqu'à 32", connexions USB, zone de 
recharge pour votre téléphone, système 
audio avec haut-parleurs cachés et 
amplificateur Bluetooth®. Panneau 
numérique pour toutes les fonctions 
principales.

APPLICATIONS INSPIRÉES

Des applications innovantes pour  
des vacances inspirantes.

ADRIA MACH 

De Supreme en Plus modellen zijn 
voorbereid voor installatie van de 

Adria MACH App. MACH en MACH 
Plus zijn beide optioneel verkrijgbaar.

Les modèles Supreme et Plus 
sont prévus pour l'installation de 

l'application Adria MACH. MACH 
et MACH Plus sont tous deux 

disponibles en option.
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OPBERGRUIMTE

Convex bovenkasten met verlicht profiel en gebruiksvriendelijk 
openingsmechanisme. Veel opbergruimte voor uw kleding en 
in de keuken. Afhankelijk van het model heeft de garage een 
binnenhoogte van 120 cm. Alle garages zijn van twee zijden 

toegankelijk en voorzien van stroom en LED verlichting. Zelfs de 
toegangsdeur beschikt over een multifunctionele afneembare 

opbergbox.

ESPACES DE RANGEMENT

Armoires hautes convexes avec profil lumineux et mécanisme d'ouverture 
ergonomique. Beaucoup d'espace de rangement pour vos vêtements et 

dans la cuisine. Selon le modèle, le garage a une hauteur intérieure de 
120 cm. Tous les garages sont accessibles des deux côtés et équipés 

d'un éclairage à LED et de prises. Même la porte d'entrée a un coffre de 
rangement amovible multifonctionnel.

FACILITEITEN

Een centrale plek voor alle faciliteit-
verbindingen. De nieuwe geïsoleerde 
vers watertank heeft een grotere 
capaciteit; 115 l.

INSTALLATIONS

Toutes les connexions sont centralisées. 
Le nouveau réservoir d'eau douce isolé a 
une capacité accrue à 115 litres.
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m a t r i X  s e r i e  k e n m e r k e n  c a r a c t é r i s t i q u e s  d e  l a  s é r i e

Axess, Plus of Supreme?
Alle modellen zijn voorzien van een goede basisuitrusting. Per niveau bestaan verschillen:

Axess, Plus ou Supreme?
Tous les modèles sont équipés d'un bon équipement de base. Il y a des différences par niveau :

KENMERKEN  CARACTÉRISTIQUES Axess Plus Supreme

Basisvoertuig  Porteur Citroën Fiat Fiat

Kleur opbouw  Carrosserie Wit  Blanc Wit  Blanc Zilvergrijs  Gris métal

Exterieur kleur cabine  Cabine Wit  Blanc
Wit/Zilvergrijs/Donkergrijs
Blanc/Gris métal/Anthracite Zilvergrijs  Gris métal

Korte indelingen  Modèles courts (6.9 m; 7.3 m)  s s

Inclined rear wall  Face arrière courbe  s  s  s

LED achterlichten  Feux arrière à LED  s  s

Modulaire LED achterlichten  Feux arrière à LED modulaires  s   

Wind geleider  Déflecteur  s  s

Centrale service box  Service box centrale  s  s

Te openen panorama venster  Vitre panoramique ouvrante  s  s  s

Garage met luik met 1 handle. Interieur bekleed en met 
verlichting
Garage avec ouverture à 1 poignée. Intérieur tapissé et éclairage

 s

Meubelsfeer  Ambiance de mobilier Cashmere/Naturale Alpine White/Naturale Cashmere/Moro

Verwarming  Chauffage Truma Alde/Truma Alde

Bovenkasten met sluiting boven cabinestoelen
Armoires murales fermées au-dessus des sièges de cabine  s  s

Open bovenkasten boven cabinestoelen   
Armoires murales ouvertes au-dessus des sièges de cabine  s

Raamkaders in dinette  Fenêtres avec cadres à la dinette  s  s

Gordijnen bij dinetteraam  Fenêtres à rideaux à la dinette  s

Werkblad keuken  Plan de travail
Massief laminaat

Laminé
Massief laminaat

Laminé
Fenix NMT

Lades onder L-bedden  Tiroirs sous les lits  s  s

Hoofdboord in luxe quilt design  Tête de lit surpiquée  s  s

Hoofdboord  Tête de lit  s

Vaste houten deur tussen woon- en slaapruimte   
Porte rigide en bois entre chambre et salle de bain  s  s

Harmonicagordijn tussen woon- en slaapruimte 
Porte accordeon entre chambre et salle de bain  s

Adria MACH Smart mobile app. (MACH & MACH PLUS) optie
Adria MACH Smart mobile app. (MACH & MACH PLUS) en option  s  s

M A T R I X  A X E S S
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ADRIABENELUX.COM

m a t r i X  s e r i e  k e n m e r k e n  c a r a c t é r i s t i q u e s  d e  l a  s é r i e

M A T R I X  P L U S M A T R I X  S U P R E M E

Adria Mach Adria Mach
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ADRIABENELUX.COM

m a t r i X  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

M
A

T
R

IX

600 DT
L 6985 (mm)
W 2299 (mm) 4 4/2

plus

650 SL
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

axess

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

supreme | plus

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

supreme | plus

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4/5 4

supreme | plus | axess

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4/5 4+1

supreme | pluss | axess

650 DC
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

plus | axess

600 SL
L 6999 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

axess

600 SP
L 6999 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

axess

650 DL
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 4 4+1

plus | axess
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LENGTE  LONGUEUR
7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT  POIDS
3500 - 4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

• Adria Comprex constructie met zilverkleurige opbouw 
en groot panorama venster. 

• Lichtgewicht hefbed boven de salon. 
• Interieursfeer Cashmere/Moro of Moro/Cashmere. 
• Multimedia wand, met LCD-arm, USB en telefoon 

laadvlak. 
• Exlusieve LED achterlichten. 
• Grote garage met twee luiken, stroomvoorziening en 

LED verlichting. 
• Alde verwarming. 
• Voorbereiding Adria MACH App. MACH & MACH Plus 

zijn opties.

• Construction Adria Comprex avec carrosserie gris 
métal et grande fenêtre panoramique.

• Lit escamotable léger au dessus du salon.
• Ambiance intérieure Cashmere/Moro ou Moro/Cashmere.
• Mur multimédia, avec bras LCD, USB et surface de 

recharge pour téléphone.
• Feux arrière à LED exclusifs.
• Grand garage avec deux portes, alimentation 

électrique et éclairage LED.
• Chauffage Alde.
• Préparation App Adria MACH. MACH et MACH Plus 

sont des options. 
 

• Adria Comprex constructie, witte polyester opbouw en 
groot panorama venster.

• Lichtgewicht hefbed boven de salon.
• Interieursfeer Alpine White/Naturale of Naturale/Alpine 

White.
• Multimedia wand, met LCD-arm, USB en telefoon 

laadvlak.
• Exlusieve LED achterlichten.
• Grote garage met twee luiken, stroomvoorziening en 

LED verlichting.
• Truma of Alde verwarming.
• Voorbereiding Adria MACH App. MACH & MACH Plus 

zijn opties.

• Construction Adria Comprex, carrosserie en polyester 
blanc et grande fenêtre panoramique.

• Lit escamotable léger au dessus du salon.
• Ambiance intérieure Alpine White/Naturale ou Naturale/

Alpine White.
• Mur multimédia, avec support TV, USB et zone de 

recharge pour téléphone.
• Feux arrière à LED exclusifs.
• Grand garage avec deux portes, alimentation 

électrique et éclairage à LED.
• Chauffage Truma ou Alde.
• Préparation App Adria MACH. MACH et MACH Plus 

sont des options. 
 

• Adria Comprex constructie, witte polyester opbouw en 
groot panorama venster.

• Lichtgewicht hefbed boven de salon.
• Interieursfeer Cashmere/Naturale of Naturale/

Cashmere.
• Multimedia wand, met LCD-arm, USB en telefoon 

laadvlak.
• Modulaire LED achterlichten.
• Grote garage met twee luiken, stroomvoorziening en 

LED verlichting.
• Truma verwarming.

• Construction Adria Comprex, carrosserie en polyester 
blanc et grande fenêtre panoramique.

• Lit de pavillon léger au dessus du carré.
• Ambiance intérieure Cashmere/Naturale ou Naturale/

Cashmere.
• Mur multimédia, avec support TV, USB et zone de 

recharge pour téléphone.
• Feux arrière à LED modulaires.
• Grand garage avec deux portes, alimentation 

électrique et éclairage à LED.
• Chauffage Truma. 

 

LENGTE  LONGUEUR
6985 - 7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT  POIDS
3500 - 4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

LENGTE  LONGUEUR
6999 - 7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2810 - 2905 mm
GEWICHT  POIDS
3500 - 4000 kg
CITROËN 6D MOTOR  MOTEUR CITROËN 6D
2,2 140 / 165 pk/cv

m a t r i X  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s
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BELANGRIJKSTE gegevens
CARACTÉRISTIQUES principales

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES

650 SC
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

axess

59adriacampers _ motorhomes



CASHMERE 

CASHMERE 

MORO

NATURALE

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

GRIJS METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

ALPINE WHITE NATURALE

m a t r i X  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n
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INTERIEUR
INTÉRIEUR

EXTERIEUR
EXTÉRIEUR
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ADRIABENELUX.COM

m a t r i X  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n

ARNO (Supreme, Plus, Axess)

LEATHER HARRY (Supreme)

AUDREY (Supreme, Plus, Axess) MABEL (Supreme, Plus, Axess)BERNICE (Supreme, Plus)

LEATHER EDWARD (Supreme, Plus)LEATHER CHARLES (Supreme, Plus)

BERNICE (Axess)

BEKLEDING
GARNISSAGE
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c o r a l

Follow the sky!

GEÏNSPIREERD 
ONTWERP 

CONCEPTION 
INSPIRÉE

KENMERKENDE 
FUNCTIES

CARACTÉRISTIQUES 
TYPIQUES 

HUISELIJK 
GEVOEL

COMME  
CHEZ SOI

GEÏNSPIREERDE 
TOEPASSINGEN

APPLICATIONS 
INSPIRÉES

MODERNE 
WOONRUIMTES

ESPACES DE VIE 
MODERNES

MAAK KENNIS MET DE 
NIEUWE GENERATIE
RENCONTREZ LA 
NOUVELLE GÉNÉRATION
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c o r a l

M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E

Supreme, Plus en Axess modellen. Als je eenmaal geproefd hebt van de nieuwe generatie Coral, wil je niets anders meer. Met het Adria 
Exclusief SunRoof en het onderscheidende moderne interieur, is Coral toonaangevend in de halfintegraal klasse.

Volg uw hart naar nieuwe bestemmingen.

R E N C O N T R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

Modèles Supreme, Plus et Axess. Une fois que vous aurez goûté au Coral nouvelle génération, vous ne voudrez plus rien d'autre. Avec le toit panoramique  
exclusif Adria et l'intérieur moderne distinctif, Coral est un leader dans la catégorie des profilés.

Suivez votre cœur vers de nouvelles destinations.

C O R A L

Adria MACH app

Application Adria MACH

C O R A L  S U P R E M E

C O R A L  P L U S C O R A L  A X E S S
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c o r a l

m a a k  k e n n i s  m e t  d e  n i e u w e  g e n e r a t i e .
r e n c o n t r e z  l a  n o u v e l l e  g é n é r a t i o n .

GEÏNSPIREERD ONTWERP

Geïnspireerd ontwerp voor een nieuw 
avontuur, iedere dag weer.

CONCEPTION INSPIRÉE

Un design inspiré pour une nouvelle 
aventure, chaque jour.

Exterieur kenmerken Caractéristiques extérieures

1 RANK EXTERIEUR profiel, kap boven cabine met geïntegreerde verlichting.

2 ACHTERWAND met wind geleiders, bumper en Hella LED verlichting.

3 ADRIA COMPREX constructie in zilvergrijs of wit.

4 GARAGE met twee luiken, stroomvoorziening en LED verlichting.

5 BREDE TOEGANGSDEUR met geïntegreerde opbergbox. 

6 EXCLUSIEF SUNROOF panorama venster en Seitz S4 zijramen.

7 CENTRALE FACILITEITENBOX met alle nodige functionaliteiten. 

1 LIGNE EPURÉE, casquette sur cabine avec éclairage intégré.

2 FACE ARRIÈRE avec déflecteur, pare-chocs et blocs optiques à LED Hella.

3 Construction ADRIA COMPREX en gris métal ou blanc.

4 GARAGE avec deux portes, alimentation et éclairage à LED.

5 PORTE D'ACCÈS LARGE avec boîte de rangement intégrée.

6 FENÊTRE PANORAMIQUE EXCLUSIVE  et vitres latérales Seitz S4.

7 CENTRALE TECHNIQUE avec toutes les fonctionnalités nécessaires.

Ontdek onze 360º inkijk, de indelingen, 
technische specficaties en de product 

configurator op adriabenelux.com

REGARDEZ EN LIGNE
Découvrez notre vue à 360º, les 
implantations, les spécifications 

techniques et le configurateur de 
produits sur adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE
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EXCLUSIVE ONTWERP 
SUNROOF

Adria Exclusief ontwerp SunRoof 
en een groot panorama venster, 
voor een salon in "atrium-stijl" 
met veel natuurlijk licht en 
ruimtegevoel. Met verduistering 
en ventilatiemogelijkheid.

SUNROOF AU DESIGN  
EXCLUSIF

Toit Sunroof au design exclusif Adria 
avec grande fenêtre panoramique, pour 
un salon "style atrium" avec beaucoup 
de lumière naturelle et une sensation 
d'espace. Avec occultation et ventilation.

c o r a l

LED VERLICHTING

Exclusieve Hella LED multifunctionele 
achterlichten (Plus & Supreme), 
modulaire LED's (Axess), functioneel 
en een moderne uitstraling.

ECLAIRAGE LED

Feux arrière multifonctions exclusifs 
Hella à LED (Plus & Supreme)ou 
feux modulaires à LED (Axess), look 
fonctionnel et moderne.

DUBBELE BODEM

De technische dubbele vloer 
zorgt voor een geheel vlakke 
vloer binnen en 13 cm ruimte 

eronder voor integratie van 
faciliteiten, isolatie en extra 

opbergruimte. 

DOUBLE PLANCHER

Le double plancher technique 
assure un sol complètement 

plat à l'intérieur et 13 cm 
d'espace en dessous pour 

l'intégration des équipements, 
l'isolation et des rangements 

supplémentaires.

ADRIA SIGNATUUR

Exclusieve Coral kenmerken van een 
stijlvolle, comfortabele camper.

CARACTÉRISTIQUES TYPIQUES 

Caractéristiques exclusives du Coral, un 
camping-car élégant et confortable.
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c o r a l

HUISELIJK GEVOEL

Comfortabele, huislijke omgeving met 
praktische kenmerken en decoratieve 

bekledingsmogelijkheden.

COMME CHEZ SOI 

Environnement confortable et chaleureux,  
avec fonctionnalités pratiques et un choix  

de garnissages.

• 
Open loft-stijl interieur. Met SunRoof en 

panoramavenster.
•

Geluidssysteem met verborgen speakers.
•

Veel opbergruimte voor uw persoonlijke 
bagage.

•
Verwarming van Truma of Alde.

• 
Intérieur de style loft ouvert. Avec Sunroof  

et fenêtre panoramique. 
•

Système audio avec haut-parleurs cachés.
•

Beaucoup d'espace de rangement pour vos 
bagages personnels.

•
Chauffage Truma ou Alde.
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c o r a l
Interieur kenmerken
Caractéristiques intérieures

I. Exclusief SunRoof. II. Panorama venster 
met verduistering en 
ventilatiemogelijkheid.

III. Vlakke vloer over de 
hele lengte dankzij de 
dubbele bodem.

IV. S-lijn keuken, 
groot werkblad, veel 
opbergruimte en de beste 
apparatuur.

V. Toilet/douche ruimte 
met meer comfort.

VI. Ruime slaapkamers 
met verschillende 
bedopstellingen en 
kwalitetitsmatrassen.

VII. Multimedia wand, 
LCD-arm, USB en telefoon 
laadvlak.

I. SunRoof exclusif. II. Fenêtre panoramique avec 
occultation et ventilation.

III. Sol plat sur toute la 
longueur grâce au double 
plancher.

IV. Cuisine S-line, grand 
plan de travail, de nombreux 
rangements et le meilleur 
équipement.

V. Salle d'eau avec plus de 
confort.

VI. Chambres spacieuses 
avec différentes configurations 
de lits et matelas de qualité.

VII. Mur multimédia, support 
TV, zone de recharge USB et 
téléphone.
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TOILET/DOUCHE RUIMTE

Meer ruimte en comfort in de toilet/
doucheruimte.

• Spiegel met verlichting.
• Veel kastruimte.
• Elegante douchewand met 

garnituur.

KEUKEN

S-lijn keuken biedt meer werkruimte, meer 
opbergmogelijkheden en de beste apparatuur.

• 3-pits gasstel en spoelbak.
• FENIX NTM® gelamineerd werkblad.
• Ruime lades met soft-close.
• 142 l koelkast.
• Oven en Nespresso® koffie apparaat (optie).

c o r a l

SALLE D'EAU 

Plus d'espace et de confort dans les 
toilettes/salle de douche.

• Miroir avec éclairage.
• Beaucoup d'espaces de rangement.
• Cabine de douche élégante avec 

robinetterie.

CUISINE 

La cuisine S-line offre plus d'espace de travail, plus d'options 
de rangement et le meilleur équipement.  

• Cuisinière 3 becs et évier.
• Plan de travail stratifié FENIX NTM®.
• Tiroirs spacieux avec fermeture soft close.
• Réfrigérateur 142 l.
• Four et machine à café Nespresso® (option).
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SLAAPKAMER

Slaapkamers met diverse bedopstellingen.

• Kwaliteitsmatrassen voor meer comfort.
• Veel opbergruimte rondom.
• Leeslampjes.
• USB aansluitingen.

CHAMBRE

Chambres avec différentes configurations 
de lits. 

• Matelas de qualité pour plus de confort.
• Beaucoup d'espaces de rangement.
• Lampes de lecture.
• Connexions USB.

c o r a l
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c o r a l Supreme_Cashmere

Supreme_Moro

MODERNE WOONRUIMTES

Coral is ontworpen om te genieten van 
het leven.

ESPACES DE VIE MODERNES

Coral est conçu pour profiter de la vie.

SALON  

Modern ontwerp met lage 
separatiewand voor een “open” 

woongevoel en multimediawand.
 
•

SunRoof en panorama venster  
met verduistering en ventilatie.

•
Bedienbare verlichting met LED  

en spots.
•

Gezellige sofa-stijl zithoek.
•

Verstelbare tafel met draaibaar blad.

SALON  

Design moderne avec cloison de 
séparation basse pour un espace ouvert, 

et un mur multimédia.  

 
•

Toit SunRoof et fenêtre panoramique 
avec occultation et ventilation.

•
Éclairage et spots  
à LED contrôlable.

•
Coin salon confortable. 

•
Table réglable avec plateau pivotant.
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Plus_Alpine White

Plus_Naturale

c o r a lAxess_Cashmere

Axess_Naturale
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c o r a l

KOFFIE APPARAAT

Optioneel, voor die heerlijke kop koffie, 
een Nespresso® apparaat.

MACHINE À CAFÉ

En option, pour cette délicieuse tasse de 
café, une machine Nespresso®.

ADRIA MACH

Coral Supreme en Plus modellen 
zijn Adria MACH voorbereid. MACH 
App en MACH Plus optioneel 
verkrijgbaar.

Les modèles Coral Supreme et Plus 
sont équipés d'une préinstallation Adria 
MACH. L'App MACH/MACH Plus est 
disponible en option.

MULTIMEDIA 

Multimedia wand, met LCD-arm  tot 
32"), USB aansluitingen, laadvlak 
voor uw telefoon, geluidssysteem 

met verborgen speakers en 
Bluetooth® versterker. Digitaal 

paneel voor alle belangrijke functies. 

Mur multimédia, avec support TV 
jusqu'à 32", connexions USB, zone 
de recharge pour votre téléphone, 
système audio avec haut-parleurs 

cachés et amplificateur Bluetooth®. 
Panneau digital pour toutes les 

fonctions principales.

GEÏNSPIREERDE TOEPASSINGEN

Innovatieve toepassingen voor een 
inspirerende vakantie.

APPLICATIONS INSPIRÉES

Des applications innovantes pour des 
vacances inspirantes.
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c o r a l

OPBERGRUIMTE 

Convex bovenkasten met verlicht profiel en gebruiksvriendelijk 
openingsmechanisme. Veel opbergruimte voor uw kleding en 
in de keuken. Afhankelijk van het model heeft de garage een 
binnenhoogte van 120 cm. Alle garages zijn van twee zijden 

toegankelijk en voorzien van stroom en LED verlichting. Zelfs de 
toegangsdeur beschikt over een multifunctionele afneembare 

opbergbox.

ESPACES DE RANGEMENT

Armoires hautes convexes avec profil lumineux et mécanisme d'ouverture 
ergonomique. Beaucoup d'espaces de rangement pour vos vêtements ou 

dans la cuisine. Selon le modèle, le garage a une hauteur intérieure de  
120 cm. Tous les garages sont accessibles des deux côtés et équipés de 
prises électrique et d'un éclairage à LED. La porte d'entrée dispose d'une 

boîte de rangement amovible multifonctionnelle.

FACILITEITEN

Een centrale plek voor alle faciliteit-
verbindingen. De nieuwe geïsoleerde 
vers watertank heeft een grotere 
capaciteit; 115 l.

INSTALLATIONS

Toutes les connexions sont centralisées. 
Le nouveau réservoir d'eau douce isolé a 
une capacité accrue à 115 litres.
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 KENMERKEN  CARACTÉRISTIQUES Axess Plus Supreme

Basisvoertuig  Porteur Citroën Fiat Fiat

SunRoof Coral  s   

SunRoof Coral nieuwe generatie  nouvelle géneration   s  s

Opbouwkleur  Couleur carrosserie Wit  Blanc Wit  Blanc Wit  Blanc

Cabinekleur  Couleur cabine Wit  Blanc
Wit/ Zilvergrijs/Donkergrijs
Blanc/Gris métal/ Anthracite

Zilvergrijs  Gris 
métal

Korte indelingen  Modèles courts ( 6.9 m; 7.3 m)  s  s  

Gevormde achterwand  Face arrière courbe  s  s  s

LED achterlichten  Blocs optique arrière à LED  s  s

Modulaire LED achterlichten  Feux arrières modulaires à LED  s   

Windgeleiders  Becquet arrière   s  s

Centrale faciliteitenbox  Centrale technique   s  s

Panorama venster  Fenêtre panoramique   s  s

Garageluik met 1 greep te openen, bekleding en LED's.
Porte de garage avec poignée unique, garnissage, et éclairage LED.  s

Meubeldecor  Teinte de mobilier Cashmere/Naturale Alpine White/Naturale Cashmere/Moro

Verwarming  Chauffage Truma Alde/Truma Alde

Kasten boven cabine  Armoires au-dessus de la cabine   s  s

Open opbergvakken boven cabine  Rangements ouverts 
au-dessus de la cabine  s   

Raamkader dinette raam  Fenêtre de dînette avec cadre de finition   s  s

Gordijnen dinette raam  Fenêtre de dînette avec rideau  s   

Werkblad keuken  Plan de travail
Massief laminaat

Stratifié solide
Massief laminaat

Stratifié solide
Fenix NMT

Oven in keuken is optie  Four en option  s  s  s

Keuken met XL lades  Cuisine avec tiroirs XL   s  s

Lades onder lengetebedden  Tiroirs sous les lits longitudinaux   s  s

Hoofdbord slaapkamer in “quilt” ontwerp  Tête de lit design 
matelassé

  s  s

Hoofdbord slaapkamer   Tête de lit  s   

Houten deur tussen slaapkamer en woonruimte  Porte de 
chambre en bois

  s  s

Harmonicagordijn tussen slaapkamer en woonruimte   
Séparation de chambre en accordéon  s   

Adria MACH App (MACH & MACH PLUS) optie  
App Adria MACH (MACH & MACH PLUS) en option

  s  s

c o r a l  s e r i e  k e n m e r k e n  c a r a c t é r i s t i q u e s  d e  l a  s é r i e

Axess, Plus, Supreme?
Alle modellen zijn voorzien van een goede basisuitrusting. Per niveau bestaan verschillen:

Tous les modèles sont équipés d'un bon équipement de base. Il y a des différences par niveau :
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ADRIABENELUX.COM

c o r a l  s e r i e  k e n m e r k e n  c a r a c t é r i s t i q u e s  d e  l a  s é r i e

C O R A L  S U P R E M EC O R A L  P L U S
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ADRIABENELUX.COM

c o r a l  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

C
O

R
A

L

600 SL
L 6999 (mm)
W 2299 (mm) 4 2+1

axess

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3+1

supreme | plus

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

plus

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3+1

supreme | plus | axess

670 SLT
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

supreme | plus

650 SL
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 4 3+1

axess

650 DC
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

plus | axess

650 DL
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 4 3+1

plus | axess

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

supreme | plus

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES
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• Adria Comprex constructie met zilverkleurige opbouw en groot 
panorama venster.

• Adria Exclusief SunRoof met verduistering.
• Supreme interieur met Cashmere of Moro bovenkasten.
• Multimedia wand, met LCD-arm, USB en telefoon laadvlak.
• Grote garage met twee luiken, stroomvoorziening en LED 

verlichting.
• Alde verwarming.
• Voorbereiding Adria MACH App. MACH & MACH Plus zijn opties.

• Construction Adria Comprex avec carrosserie gris métal et 
grande fenêtre panoramique. 

• Sunroof exclusif Adria avec occultation. 
• Ambiance intérieure Supreme avec armoires hautes Cashmere 

ou Moro. 
• Mur multimédia, avec support TV, prises USB et zone de 

recharge pour téléphone. 
• Grand garage avec deux portes, alimentation électrique et 

éclairage LED. 
• Chauffage Alde. 
• Préinstallation Adria MACH. L'App. MACH / MACH Plus est une 

option.

c o r a l  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

LENGTE  LONGUEUR
7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

• Adria Comprex constructie, witte polyester opbouw en groot 
panorama venster.

• Adria Exclusief SunRoof met geïntegreerde verduistering.
• Plus interieur met Alpina White of Naturale bovenkasten.
• Multimedia wand, met LCD-arm, USB en telefoon laadvlak.
• Grote garage met twee luiken, stroomvoorziening en LED 

verlichting.
• Truma of Alde verwarming.
• Voorbereiding Adria MACH App. MACH & MACH Plus zijn opties.

• Construction Adria Comprex, carrosserie en polyester blanc et 
grande fenêtre panoramique. 

• Sunroof exclusif Adria avec occultation intégrée. 
• Ambiance intérieure Plus avec armoires hautes Naturale ou Alpine 

White. 
• Mur multimédia, avec support TV, prises USB et zone de 

recharge pour téléphone.
• Grand garage avec deux portes, alimentation électrique et 

éclairage LED. 
• Chauffage Truma ou Alde. 
• Préinstallation Adria MACH. L'App. MACH / MACH Plus est une 

option.

LENGTE  LONGUEUR
7299 - 7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

• Adria Comprex constructie, witte polyester opbouw en groot 
panorama venster.

• Adria Exclusief SunRoof met geïntegreerde verduistering.
• Axess interieur met Cashmere of Naturale bovenkasten.
• Multimedia wand, met LCD-arm, USB en telefoon laadvlak.
• Modulaire LED achterlichten.
• Grote garage met twee luiken, stroomvoorziening en LED 

verlichting.
• Truma verwarming. 

• Construction Adria Comprex, carrosserie en polyester blanc et 
grande fenêtre panoramique. 

• SunRoof exclusif Adria avec occultation intégrée. 
• Intérieur Axess avec éléments hauts Cashmere ou Naturale. 
• Mur multimédia, avec support TV, prises USB et zone de 

recharge pour téléphone. 
• Feux arrière à LED modulaires. 
• Grand garage avec deux portes, alimentation électrique et 

éclairage LED. 
• Chauffage Truma.

LENGTE  LONGUEUR
6999 - 7485 mm
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 4000 kg
CITROËN 6D MOTOR  MOTEUR CITROËN 6D
2,2 140 / 165 pk/cv

BELANGRIJKSTE gegevens
CARACTÉRISTIQUES principales

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES
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c o r a l  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n
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INTERIEUR
INTÉRIEUR

EXTERIEUR 
EXTÉRIEUR

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

GRIJS METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

CASHMERE 

NATURALE

MORO

CASHMERE 

ALPINE WHITE NATURALE
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WWW.ADRIA-MOBIL.COM

TECH
INFO

MORE

ADRIABENELUX.COM

c o r a l  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n

ARNO (Supreme, Plus, Axess)

LEATHER HARRY (Supreme)

AUDREY (Supreme, Plus, Axess) MABEL (Supreme, Plus, Axess)BERNICE (Supreme, Plus)

LEATHER EDWARD (Supreme, Plus)LEATHER CHARLES (Supreme, Plus)

BERNICE (Axess)

BEKLEDING
GARNISSAGE
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c o r a l  X l 

For extra-large adventures.

GEÏNSPIREERD 
ONTWERP 

CONCEPTION 
INSPIRÉE

KENMERKENDE 
FUNCTIES

CARACTÉRISTIQUES 
TYPIQUES 

HUISELIJK 
GEVOEL

COMME  
CHEZ SOI

GEÏNSPIREERDE 
TOEPASSINGEN

APPLICATIONS 
INSPIRÉES

MODERNE 
WOONRUIMTES

ESPACES DE VIE 
MODERNES

MAAK KENNIS MET DE 
NIEUWE GENERATIE
RENCONTREZ LA 
NOUVELLE GÉNÉRATION
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c o r a l  X l

M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E

De nieuwe generatie Coral XL laat zien dat de alkoof camper springlevend is; moderne lijnen en ruime praktische interieurs met maximaal  
6 gehomologeerde zitplaatsen en 7 slaapplaatsen. Verkrijgbaar in Plus en Axess uitvoering. 

For extra-large adventures.

R E N C O N T R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

La nouvelle génération du Coral XL montre que le camping-car à capucine est bien vivant ; des lignes modernes, des intérieurs spacieux et  
pratiques avec jusqu'à 6 sièges homologués et 7 couchettes. Disponible en version Plus et Axess. 

For extra-large adventures.

C O R A L  X L

C O R A L  X L  P L U S

C O R A L  X L  A X E S S
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c o r a l  X l

m a a k  k e n n i s  m e t  d e  n i e u w e  g e n e r a t i e .
r e n c o n t r e z  l a  n o u v e l l e  g é n é r a t i o n .

GEÏNSPIREERD ONTWERP

Coral XL is de perfecte camper 
voor grote gezinnen of groepen die 

gezamenlijk willen reizen in een ruime, 
comfortabele praktische accomodatie.

CONCEPTION INSPIRÉE

Coral XL est le camping-car idéal pour les 
familles nombreuses ou les groupes qui 
souhaitent voyager ensemble dans des 

implantations spacieuses, confortables et 
fonctionnelles.

Exterieur kenmerken Caractéristiques extérieures

1 ADRIA ‘COMPREX’ constructie in opbouw. 

2 Slank ALKOOF ONTWERP met panorama venster. 

3 MODERNE SIDE SKIRT met optionele cabine instap. 

4 WIT GEKLEURDE opbouw met keuze in cabine kleuren. 

5 Dynamisch gevormde achterwand met LED VERLICHTING. 

6 SEITZ S4 KADERRAMEN en brede toegangsdeur. 

7 GROTE GARAGE met stopcontacten en nieuwe opbergmogelijkheden.

1 Construction de cellule ADRIA 'COMPREX'. 

2 Designe de CAPUCINE ÉLÉGANT avec FENÊTRE PANORAMIQUE. 

3 JUPE LATÉRALE MODERNE avec marchepied de cabine en option. 

4 SUPERSTRUCTURE DE COULEUR BLANCHE avec choix de teintes de cabine. 

5 Paroi arrière de forme dynamique avec ÉCLAIRAGE À LED. 

6 FENÊTRES À CADRE SEITZ S4 et large porte d'entrée. 

7 GRAND GARAGE avec prises électriques et nouvelles fonctionnalités de rangement.

Stap binnen in de Coral XL,  
ervaar de 360 graden tour op  

www.adriabenelux.com

REGARDEZ EN LIGNE
Entrez dans le Coral XL, découvrez le 

via la visite à 360 degrés sur  
www.adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE
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LED VERLICHTING

Exclusieve multifunctionele Hella LED 
verlichting (Plus) en modulaire LED (Axess) 
achter voor een moderne uitstraling en meer 
functionaliteit.

ECLAIRAGE LED

Eclairage Hella à LED multifonctionnel exclusif 
(Plus) et à LED modulaire (Axess) à l'arrière, pour 
un look moderne et une fonctionnalité accrue.

DUBBELE BODEM

De technisch dubbele vloer 
maakt de camper vlak van 

binnen. De ruimte van 13 cm. 
wordt benut voor geïntegreerde 

faciliteiten, isolatie en extra 
opbergruimte.

DOUBLE PLANCHER

Le double plancher technique 
rend le camping-car plat à 
l'intérieur. L'espace de 13 cm. 
est utilisé pour les installations 
intégrées, l'isolation et l'espace 
de stockage supplémentaire.

ADRIA SIGNATUUR

Stijlvol. Ruimtelijk. Comfortabel. Het 
signatuur van de Coral XL alkoof van Adria.

CARACTÉRISTIQUES TYPIQUES 

Élégant. Spacieux. Confortable. La 
signature de la capucine Coral XL d'Adria.

SLANK ALKOOF ONTWERP

Stijlvol en strak gevormde alkoof die 
vloeiend voorkomt uit de opbouw, 
met veel ruimte binnenin.

DESIGN DE CAPUCINE ÉPURÉ

Capucine élégante et épurée qui épouse en 
douceur la superstructure, offrant beaucoup 
d'espace à l'intérieur.

GROTE GARAGE

U kunt uw spullen meenemen in de grote 
garage met verlichting én elektriciteit.

GRAND GARAGE

Vous pouvez emporter nombre de vos affaires 
avec vous dans le grand garage avec éclairage et 
alimentation électrique.

EXCLUSIEF ONTWERP  
VAN DE ACHTERWAND

Gevormde achterwand met slanke 
bumper en windgeleider.

DESIGN EXCLUSIF  
DE LA FACE ARRIÈRE

Paroi arrière courbe avec  
pare-chocs élégant et déflecteur.

TOEGANGSDEUR 
OPBOUW

Brede, 65 cm, 
toegangsdeur 

met geïntegreerde 
opbergmogelijkheid 
aan de binnenkant.

PORTE D'ENTREE

Porte d'entrée large de 
65 cm avec rangement 

intégré à l'intérieur.
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HUISELIJK GEVOEL

Het interieur is ruimtelijk en voorzien van 
praktische oplossingen. Bovendien voelt 

het als thuis want u kunt kiezen uit diverse 
bekleding varianten met bijpassende 

decoratieve elementen.

COMME CHEZ SOI 

L'intérieur est spacieux et équipé de solutions 
pratiques. De plus, vous vous sentirez comme 

chez vous car vous pouvez choisir parmi 
différentes variantes de garnissage avec éléments 

décoratifs assortis.

• 
Ruim leefgedeelte met comfortabele 

zitplaatsen.
•

Grote L-dinette met verstelbare tafel.
•

Een doordacht lichtplan voor iedere gewenste 
sfeer.

•
Veel opbergruimte voor uw persoonlijke 

bezittingen.
•

Truma verwarming voor Axess en Plus. In de 
Plus versie kunt u ook kiezen voor Alde.

• 
Espace de vie royal avec  sièges confortables.

•
Grande dinette en L avec table réglable. 

•
Un plan d'éclairage bien pensé pour toutes les 

ambiances souhaitées.
•

Beaucoup d'espace de rangement. 
•

Chauffage Truma pour Axess et Plus.  
Alde en option (Plus).

c o r a l  X l

Stap binnen in de Coral XL, 
ervaar de 360 graden tour op 

www.adriabenelux.com

Entrez dans le Coral XL,  
découvrez le via la visite à 360 degrés  

sur www.adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE
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Interieur kenmerken
Caractéristiques intérieures

I. Alkoof bed met 
panorama venster.

II. Ruime dinette, tot zes 
gehomologeerde zitplaat-
sen. Isofix is een optie.

III. Modern interieur met 
keuze uit diverse bekleding 
varianten.

IV. Multimedia wand met 
touch screen controle 
paneel.

V. Keuken met Slim Tower 
koelkast. 

VI. Ruimtelijk interieur 
met verlichting en 
opbergmogelijkheden.

VII. Truma of Alde 
verwarming voor Plus, 
Truma verwarming op 
Axess.

I. Lit de capucine avec baie 
vitrée.

II. Dinette spacieuse, jusqu'à 
six places homologuées. Isofix 
en option.

III. Intérieur moderne avec 
choix de différentes variantes 
de garnissage.

IV. Mur multimédia avec 
panneau de commande à 
écran tactile.

V. Cuisine avec réfrigérateur 
Slim Tower. 

VI. Intérieur spacieux avec 
options d'éclairage et de 
rangement.

VII. Chauffage Truma ou Alde 
pour Plus, chauffage Truma 
sur Axess.

c o r a l  X l
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c o r a l  X l

BATHROOM

Ruime en comfortabele douche/toilet 
ruimte.

• Ruime douche.
• Spiegel met verlichting.
• Toiletkast voor uw persoonlijke 

spullen.
• Elegante douchecabine met 

ventilatie.

KEUKEN

S-lijn keuken is uitgevoerd in twee-kleurig meubilair en 
biedt meer werkruimte, meer kastruimte en de beste 
apparatuur.

• 3-pits gasstel. Oven is optioneel verkrijgbaar.
• Solide laminaat werkblad.
• Veel kastruimte met soft-close sluitsysteem.
• 142 l absorptie koelkast.

SALLE D'EAU 

Espace douche/toilettes spacieux et 
confortable.

• Douche spacieuse.
• Miroir avec éclairage.
• Armoire de toilette pour vos effets 

personnels.
• Cabine de douche élégante avec 

ventilation.

CUISINE 

La cuisine S-line, composée de meubles bicolores, offre plus 
d'espace de travail, plus d'espaces de rangement et le meilleur 
équipement.  

• Cuisinière à gaz 3 feux. Le four est disponible en option.
• Plan de travail en stratifié massif.
• Beaucoup d'espace de rangement avec système de 

fermeture soft-close.
• Réfrigérateur à absorption de 142 l.
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SLAAPKAMER

Slaapkamer achter in diverse 
opstellingen. Kies ideale indeling en 
geniet van een comfortabele nachtrust.

• Comfortabele kwaliteitsmatrassen.
• Opbergruimte boven en onder het 

bed.
• Nachtkastjes.
• Spot verlichting.
• USB aansluitingen.

CHAMBRE

Chambre à l'arrière dans diverses 
dispositions. Choisissez la disposition idéale 
et profitez d'une nuit de sommeil confortable.

• Matelas confortables de qualité.
• Espace de rangement au dessus et en 

dessous du lit.
• Tables de nuit.
• Spots d'éclairage.
• Connexions USB.

ALKOOF SLAAPKAMER

Alkoof met ruim tweepersoons bed.

CHAMBRE DE CAPUCINE

Capucine avec grand lit pour 2 personnes.
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MODERNE WOONRUIMTES

Coral is ontworpen om te genieten van 
het leven.

ESPACES DE VIE MODERNES

Coral est conçu pour profiter de la vie.

SALON  

Open leefruimte met lage 
scheidingswand.

•
Multimedia wand en geluidsysteem 
met versterker, woofer en verborgen 

speakers. 
•

Een comfortabele gezellige dinette. 
•

LED en spots, centraal te bedienen.
•

Keuze uit verschillende 
meubelstijlen.

SALON  

Espace de vie ouvert avec cloison de 

séparation basse.

•

Système multimédia mural, système 

son avec amplificateur, woofer et haut-

parleurs cachés. 

•

Dinette cosy confortable. 

•

Éclairage à LED et spots, avec 

commande centralisée.

•

Choisissez parmi différents styles de 

meubles.

Plus_Alpine White

Plus_Naturale
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Coral XL Plus 
Kies tussen Alpine White of Naturale.

Coral XL Axess 
Kies tussen Cashmere of Naturale.

Coral XL Plus 
Choix entre Alpine White ou Naturale.

Coral XL Axess 
Choix entre Cashmere ou Naturale.

CORAL XL  
BIEDT KEUZE UIT 
VERSCHILLENDE 
MEUBELSTIJLEN.

CORAL XL 
OFFRE UN CHOIX 
PARMI DIFFÉRENTES 
AMBIANCES DE 
MEUBLES.

Axess_Cashmere

Axess_Naturale
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BEDIENING

Adria digitaal bedieningspaneel voor 
de bediening van de belangrijkste 
faciliteiten.

CONTRÔLE

Panneau de commande numérique Adria 
pour le fonctionnement des principales 
installations.

MULTIMEDIA

Multimedia wand met LCD-arm  
(tot 32"), USB aansluiting en 

oplaadvlak voor uw smartphone.

Mur multimédia avec bras LCD  
(jusqu'à 32"), connexion USB et surface 
de chargement pour votre smartphone.

GEÏNSPIREERDE TOEPASSINGEN

Geïnspireerde innovatieve oplossingen.

APPLICATIONS INSPIRÉES

Des solutions innovantes pleines 
d'inspiration.
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OPBERGRUIMTE

Bovenkasten met verlichtingsprofiel en gebruiksvriendelijk 
openingsmechanisme. Grote kledingkast. Keukenblok met grote 

lades. Ruime garage met 220 V / 12 V aansluitingen en LED 
verlichting. Opbergbox aan de toegangsdeur.

RANGEMENT

Armoires suspendues avec profil lumineux et mécanisme d'ouverture 
intuitif. Grande penderie. Bloc cuisine avec grands tiroirs. Garage 

spacieux avec branchements 220 V / 12 V et éclairage LED. Coffre de 
rangement à la porte d'entrée.

FACILITEITEN

Centrale service box met diverse 
faciliteit aansluitingen, een geïsoleerde 
vers watertank met 115 l. inhoud.

c o r a l  X l

INSTALLATIONS

Boîtier technique centralisé avec diverses 
connexions d'installation, un réservoir 
d'eau douce isolé de 115 l.
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ADRIABENELUX.COM

2x

2x

c o r a l  X l  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES
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600 DP
L 6999 (mm)
W 2299 (mm) 5 6

650 SP
L 7300 (mm)
W 2299 (mm) 5 5+1

660 SL
L 7399 (mm)
W 2299 (mm) 5 5+1

600 DP
L 6999 (mm)
W 2299 (mm) 5 6

650 SP
L 7300 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

660 SL
L 7399 (mm)
W 2299 (mm) 5 5+1

650 DK
L 7300 (mm)
W 2299 (mm) 6 7
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c o r a l  X l  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

LENGTE  LONGUEUR
6999 - 7399 mm
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE  HAUTEUR
3070 mm
GEWICHT  POIDS
3500 - 4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

LENGTE  LONGUEUR
6999 - 7399 mm 
BREEDTE  LARGEUR
2299 mm
HOOGTE  HAUTEUR
3070 mm
GEWICHT  POIDS
3500 - 4000 kg
CITROËN 6D MOTOR  MOTEUR CITROËN 6D
2,2 140 / 165 pk/cv

• Adria ‘Comprex’ constructie, wit 
gekleurde opbouw en alkoof.

• Alpine White of Naturale meubilair, 
met bekledingkeuze.

• Goed uitgeruste keuken met 3-pits 
gasstel, spoelbak en Slim Tower 
koelkast.

• Multimedia wand met LCD-arm, USB 
aansluting en telefoon laadvlak.

• Ruime comfortabele dinette.

• Goed toegankelijke garage 
met verlichting, elektriciteit en 
opbergmogelijkheden.

• Truma of Alde verwarming.

• Construction Adria 'Comprex', 
superstructure et capucine de couleur 
blanche.

• Mobilier Alpine White ou Naturale, 
avec garnissage au choix.

• Cuisine bien équipée avec cuisinière 3 
feux, évier et réfrigérateur Slim Tower.

• Mur multimédia avec support TV, 
connexion USB et surface de 
chargement du téléphone.

• Dînette spacieuse et confortable.
• Garage facile d'accès avec éclairage, 

prises électriques et  rangements.
• Chauffage Truma ou Alde. 

 

• Adria ‘Comprex’ constructie, 
witgekleurde opbouw en alkoof.

• Cashmere of Naturale meubilair en 
bekledingkeuze.

• Keuken voorzien van 3-pits gasstel, 
spoelbak en Slim Tower koelkast.

• Multimedia wand met LCD-arm, USB 
aansluitingen en telefoon laadvlak.

• Ruime comfortabele dinette.
• Makkelijk toegankelijke garage 

met verlichting, elektriciteit en 
opbergmogelijkheden.

• Truma verwarming.

• Construction Adria 'Comprex', 
superstructure et capucine de couleur 
blanche.

• Choix de meubles Cashmere ou 
Naturale, et de tissus d'ameublement.

• Cuisine avec cuisinière 3 feux, évier et 
réfrigérateur Slim Tower.

• Mur multimédia avec support TV, 
connexions USB et surface de 
chargement du téléphone.

• Dînette spacieuse et confortable.
• Garage facile d'accès avec éclairage, 

prises électriques et rangements.
• Chauffage Truma. 

 

BELANGRIJKSTE gegevens
CARACTÉRISTIQUES principales

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES
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WIT
BLANC

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

GRIJS METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

c o r a l  X l  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n
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INTERIEUR
INTÉRIEUR

EXTERIEUR
EXTÉRIEUR

NATURALECASHMERE 

ALPINE WHITE NATURALE
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ADRIABENELUX.COM

c o r a l  X l  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n

ARNO (Plus, Axess) AUDREY (Plus, Axess) MABEL (Plus, Axess)BERNICE (Plus)

LEATHER EDWARD (Plus)LEATHER CHARLES (Plus)

BERNICE (Axess)

BEKLEDING
GARNISSAGE
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Go anywhere! 

c o m p a c t
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Compact, de wendbare reislustige camper. Kenmerkend zijn het moderne interieur, de compacte 
afmetingen en Adria Exclusief SunRoof en de grote garage.

Ga! Waar u wilt. Wanneer u wilt.

C O M PA C T
c o m p a c t

Compact, le camping-car maniable, caractérisé par son intérieur moderne, des dimensions compactes,  
le SunRoof exclusif Adria, et le grand garage. 

Go! Où tu veux. Quand tu veux.

C O M P A C T  A X E S S

C O M P A C T  S U P R E M E

C O M P A C T  P L U S
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7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

2
JAAR* ADRIA

garantie

1 Adria Comprex 
constructie en 
sportieve grafische 
elementen.

2 Het panorama 
venster is 
geïntegreerd in de 
slanke kap boven de 
cabine.

3 Opbouwkleur 
zilvergrijs (Supreme) 
of wit (Plus en 
Axess).

4 Dynamisch 
vormgegeven 
achterwand met LED 
verlichting.

5 Compacte 
buitenbreedte van 
slechts 2,12 m.

6 Makkelijk 
toegankelijke 
garage met 
stroomvoorziening.

7 Moderne side-
skirts.

1 Construction 
Adria Comprex et 
graphismes élégants. 

2 La fenêtre 
panoramique est 
intégrée dans la 
casquette épurée au-
dessus de la cabine.

3 Couleur de 
carrosserie gris métal 
(Supreme) ou blanc 
(Plus et Axess).

4 Paroi arrière au 
design dynamique avec 
éclairage à LED.

5 Largeur extérieure 
compacte de 
seulement 2,12 m.

6 Garage facilement 
accessible avec 
alimentation électrique.

7 Jupes latérales 
modernes.

c o m p a c t

Met de stijlvolle en comfortabele Compact kun je gaan en staan waar je wilt.

Avec l'élégant et confortable Compact, vous pouvez aller où vous voulez.

Exterieur kenmerken 
Caractéristiques extérieures

REGARDEZ EN LIGNE
Découvrez notre vue à 360º, les 
implantations, les spécifications 

techniques et le configurateur de 
produits sur adriabenelux.com

Ontdek onze 360º inkijk, 
de indelingen, technische 

specficaties en de product 
configurator op adriabenelux.com

BEKIJK
ONLINE

2 ANS DE garantie
ADRIA

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

102 adria campers _ motorhomes



I. Sandy White of Sandy 
Brown interieur.

II. Exclusief SunRoof 
panorama venster.

III. Dinette op dubbele 
bodem. Isofix is een optie.

IV. Praktische keuken met 
grote koelkast en 3-pits 
gasstel.

V. Duplex doucheruimte 
met ruimtebesparende 
draaiwand.

VI. Wand met LCD-arm, 
USB en stopcontacten.

I. Intérieur Sandy White ou 
Sandy Brown. 

II. SunRoof panoramique 
exclusif. 

III. Coin repas sur double 
plancher, Isofix en option.

IV. Cuisine pratique avec 
grand réfrigérateur et 
cuisinière 3 becs.

V. Salle de douche Duplex 
peu encombrante avec sa 
cloison pivotante. 

VI. Mur avec support TV, 
ports USB et prises.

c o m p a c t
Interieur kenmerken
Caractéristiques intérieures
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COMPACT SUPREME
Compact Supreme, onze meest luxe serie met zilvergrijs gekleurde opbouw, 

modern interieur en hoog uitrustingsniveau. Sandy White interieur met keuze 
uit verschillende bekledingvarianten.

Compact Supreme, notre série la plus luxueuse avec une carrosserie gris métal, un 
intérieur moderne et un haut niveau d'équipement. Intérieur Sandy White avec choix 

parmi différents garnissages.

COMPACT PLUS
Witte polyester opbouw, optoneel met een metallic kleur cabine. Het 
Sandy White interieur is geheel eigen te maken dankzij de keuze in 

bekledingvarianten.

Carrosserie en polyester blanc, avec cabine de couleur métallisée en option. L'intérieur 
Sandy White peut être entièrement personnalisé grâce au choix de garnissages.

c o m p a c t
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COMPACT AXESS
Witte polyester opbouw, modern interieur en een goede 
basisuitrusting. Het Sandy Brown interieur is sfeervol en 

gezellig dankzij de verschillende bekledingvarianten.

Carrosserie en polyester blanc, intérieur moderne et bon équipement 
de base. L'intérieur Sandy Brown est frais et chaleureux, en fonction 

du choix de la sellerie.

c o m p a c t
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ADRIABENELUX.COM

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

COMPACT SL
L 6790 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT SL
L 6790 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT SL
L 6790 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3+1

COMPACT SC
L 6999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

COMPACT SC
L 6999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1

COMPACT SC
L 6999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2+1
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LENGTE  LONGUEUR
5999 - 6999 mm
BREEDTE  LARGEUR
2120 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2750 - 2780 mm
GEWICHT  POIDS
3500-4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

LENGTE  LONGUEUR
5999 - 6999 mm
BREEDTE  LARGEUR
2120 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2750 - 2780 mm 
GEWICHT  POIDS
3500 kg
CITROËN 6D MOTOR  MOTEUR CITROËN 6D
2,2 140 / 165 pk/cv

• Adria Comprex constructie met 
zilvergrijs gekleurde opbouw.

• Exclusief SunRoof panorama 
venster.

• Sandy White meubeldecor.

• Keuken met 3-pits gasstel, 
spoelbak, grote koelkast.

• Goed bereikbare garage met 
stroomvoorziening.

• Truma verwarming.

• Construction Adria Comprex avec 
carrosserie gris métal. 

• SunRoof panoramique exclusif.
• Mobilier Sandy White. 

• Cuisine avec cuisinière 3 becs, 
évier, grand réfrigérateur. 

• Garage facilement accessible avec 
2 portes et alimentation électrique. 

• Chauffage Truma. 
 

• Adria Comprex constructie met wit 
gekleurde polyester opbouw.

• Exclusief SunRoof panorama 
venster.

• Sandy White meubeldecor.

• Keuken met 3-pits gasstel, spoel-
bak, grote koelkast.

• Goed bereikbare garage met 
stroomvoorziening.

• Truma verwarming.

• Construction Adria Comprex avec 
carrosserie en polyester de couleur 
blanche. 

• SunRoof panoramique exclusif.
• Mobilier Sandy White. 

• Cuisine avec cuisinière 3 becs, 
évier, grand réfrigérateur. 

• Garage facilement accessible avec 
2 portes et alimentation électrique. 

• Chauffage Truma. 
 

• Adria Comprex constructie met wit 
gekleurde polyester opbouw.

• Exclusief SunRoof panorama 
venster.

• Sandy Brown meubeldecor.

• Keuken met 3-pits gasstel, 
spoelbak, grote koelkast.

• Goed bereikbare garage met 
stroomvoorziening.

• Truma verwarming.

• Construction Adria Comprex avec 
carrosserie en polyester de couleur 
blanche.

• SunRoof panoramique exclusif.
• Mobilier Sandy Brown.

• Cuisine avec cuisinière 3 becs, 
évier, grand réfrigérateur.

• Garage facilement accessible avec 
2 portes et alimentation électrique.

• Chauffage Truma. 
 

c o m p a c t  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

LENGTE  LONGUEUR
5999 - 6999 mm
BREEDTE  LARGEUR
2120 mm
HOOGTE  HAUTEUR
2750 - 2780 mm
GEWICHT  POIDS
3500-4250 kg
FIAT 6D MOTOR  MOTEUR FIAT 6D
2,2 140 / 180 pk/cv

BELANGRIJKSTE gegevens
CARACTÉRISTIQUES principales

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES
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SANDY WHITE

SANDY WHITE

SANDY BROWN
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c o m p a c t  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n

C
O

M
P

A
C

T
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lu
s

INTERIEUR
INTÉRIEUR

EXTERIEUR 
EXTÉRIEUR

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

GRIJS METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL
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ADRIABENELUX.COM

c o m p a c t  d e c o r a t i e  d é c o r a t i o n

ARNO (Supreme, Plus, Axess)

LEATHER HARRY (Supreme)

AUDREY (Supreme, Plus, Axess) MABEL (Supreme, Plus, Axess)BERNICE (Supreme, Plus)

LEATHER EDWARD (Supreme, Plus)LEATHER CHARLES (Supreme, Plus)

BERNICE (Axess)

BEKLEDING
GARNISSAGE
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Deze opties kunnen af fabriek besteld 
worden (vraag de dealer naar de 
toepassing per indeling/model):

• Luifel.
• Airconditioning op het dak.
• Power Pack (zonnecel en lithium 

accu).
• Fietsendrager.
• Trekhaak.

Ces options peuvent être commandées 
départ usine (demandez à votre 
concessionnaire) :

• Store.
• Climatisation de toit.
• Power Pack (panneau solaire et 

batterie au lithium).
• Porte-vélos.
• Attache-remorque.

Accessoires

Opties
Options

Accessoires

Kies uw favoriete bekleding en maak van uw Adria uw thuis.

Choisissez votre garnissage préféré et faites de votre Adria votre maison.

Stijlvolle 
bekledingsmogelijkheden

Options de garnissage élégantes

AUTUMN 
CALMNESS

SOPHISTICATED 
CLASSIC

VIOLET 
CHIC

SPRING 
GARDEN

CHERRY 
PUNCH

OCEAN 
SERENITY
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adria MACH

Onze slimme mobiele applicatie MACH bedient belangrijke functies, geeft inzicht in verbruik en geeft toegang tot de 
gebruikershandleiding en navigatie.
 
MACH voorbereiding is standaard op geselecteerde modellen, met de mogelijkheid om af fabriek of na levering te installeren.

Maakt het leven makkelijk.

MACH

gebruikt Bluetooth® de lokale bediening van faciliteiten (bedieningspaneel, verwarming, airconditioning** koelkast, 
verlichting, waterpomp, watertank niveau en accustatus). Biedt de mogelijkheid de binnen- en buitentemperatuur af te 

lezen, nivelleringsdata en basis data over uw Adria te verstrekken.

Utilise Bluetooth® pour le contrôle local des installations (panneau de commande, chauffage, climatisation** réfrigérateur, éclairage, 
pompe à eau, niveau du réservoir d'eau et état de la batterie). Offre la possibilité de lire les températures intérieures et extérieures, de 

fournir des données de nivellement et des données de base  
sur votre Adria.

MACH PLUS 

gebruikt Bluetooth® Wi-Fi en LTE voor bediening, lokaal en op afstand*, van diverse faciliteiten (bedieningspaneel, 
verwarming, de eventuele af fabriek gemonteerde airco** koelkast, verlichting, waterpomp, watertank niveau en 

accustatus) met statistieken en voorspellingsdata. MACH plus meet bovendien de bandendruk, de buitentemperatuur 
en geeft toegang tot de interactieve gebruikershandleiding, status informatie en nivelleringsgegevens en functioneert als 

Mobiele Wi-Fi hotspot* (toegang tot web, IP radio en TV).

Utilise Bluetooth® Wi-Fi et internet pour contrôler, localement et à distance*, diverses installations (panneau de commande, 
chauffage, climatiseur installé en usine**, réfrigérateur, éclairage, pompe à eau, niveau du réservoir d'eau et état de la batterie) avec 

statistiques et prévisions des données. MACH plus mesure également la pression des pneus, la température extérieure et donne accès 
au manuel d'utilisation interactif, aux informations d'état et aux données de nivellement, et fonctionne comme un point d'accès Wi-Fi 

mobile* (accès au Web, à la radio IP et à la télévision).

Facilite la vie.

Notre application mobile intelligente MACH remplit des fonctions importantes, donne un aperçu de la consommation et donne accès au 
manuel d'utilisation et à la navigation. 

La préinstallation MACH est standard sur certains modèles, avec l'option disponible en usine ou après livraison.

HOE MACH WERKT
COMMENT FONCTIONNE MACH

INSTALLEER
de app vanuit Google Play of de Apple 

Store of ga naar adriabenelux.com

INSTALLEZ
application dans Google Play ou dans l'Apple 
Store ou rendez-vous sur adriabenelux.com

CREËER
uw Adria ID.

CRÉEZ
votre ID Adria.

VERBIND
met uw Adria.

CONNECTEZ
vers votre Adria.

GENIET
van een op maat gemaakte ervaring.

PROFITEZ
une expérience personnalisée.

Ontdek meer op adriabenelux.com
Decouvrez plus sur adriabenelux.com

*SIM kaart vereist     **mits uw Adria is voorzien van deze optie 
*Carte SIM nécessaire    **si votre Adria est équipée de cette option
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Partners van wereldklasse
Partenaires de classe mondiale

KAMPIOENEN KIEZEN VOOR ADRIA.

LES CHAMPIONS CHOISISSENT ADRIA.

ADRIA MOBIL CYCLING TEAM 
Het Adria-Mobil Wieler Team is het Sloveense top team in de UCI 
European Tour. Meer informatie op www.adria-mobil-cycling.com

L'équipe cycliste Adria-Mobil est la meilleure équipe slovène de l'UCI European 
Tour. Plus d'informations sur  www.adria-mobil-cycling.com

TINA MAZE 
Tweevoudig Wereldkampioen en 

winnares van twee gouden olympische 
medailles. Één van de beste skiesters 

allertijden, Tina Maze uit Slovenië. 
Regelmatig trekt ze er met haar Adria 
Twin op uit om de beste sneeuw te 

vinden.

Double championne du monde et vainqueur 
de deux médailles d'or olympiques. L'une 
des meilleures skieuses de tous les temps, 
Tina Maze, Slovène. Elle sort régulièrement 
avec son Adria Twin pour aller chercher la 

meilleure neige.

PRIMOŽ ROGLIČ
Winnaar van Olympisch Goud in 

2020 in de individuele wegwedstrijd. 
Tweevoudig winnaar van de Vuelta 

2019/2020, winnaar van de Velo d'Or 
2020 en tweede in de Tour de France 
2020. Primož Roglič, top wielrenner uit 

Slovenië, reist heel Europa rond met 
zijn Adria Sonic. Naar de wedstrijden, 
om te trainen én om te genieten van 

een welverdiende vakantie.

Vainqueur de l'or olympique en 2020 dans 
la course individuelle sur route. Double 

vainqueur de la Vuelta 2019/2020, vainqueur 
du Vélo d'Or 2020 et deuxième du Tour de 

France 2020. Primož Roglič, meilleur cycliste 
slovène, parcourt l'Europe avec son Adria 
Sonic. Pour s'entraîner ou pour profiter de 

vacances bien méritées.
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ONTDEK MEER IN DE NIEUWE EDITIE VAN ONS MAGAZINE, INSPIRATIONS, adriabenelux.com
DÉCOUVREZ-EN PLUS DANS LA NOUVELLE ÉDITION DE NOTRE MAGAZINE, INSPIRATIONS adriabenelux.com

JAKOV FAK
Biatleet van Wereldklasse uit Slovenië. Winnaar van de zilveren 

medaille tijdens de Olympische Spelen 2018 en de bronzen plak 
in Vancouver 2010. Jakov gebruikt zijn Sonic tijdens de training 

en wedstrijden maar ook voor zijn vakantie.

Biathlète de classe mondiale originaire de Slovénie. Vainqueur de la 
médaille d'argent aux Jeux Olympiques de 2018 et de la médaille 

de bronze à Vancouver 2010. Jakov utilise son Sonic lors des 
entraînements et des compétitions, mais aussi pour ses vacances.

SOCIAL MEDIA 
Volg ons op Facebook, Instagram 
of YouTube en deel je avonturen 

met andere Adria fans.

MEDIA SOCIAUX 
Suivez-nous sur Facebook, Instagram 
ou YouTube et partagez vos aventures 

avec d'autres fans d'Adria.

KTM FACTORY RACING TEAM
Sinds januari 2013 vergezeld een vloot Adria 

campers het Red Bull KTM Factory Racing Team 
tijdens de Dakar Rally. KTM's MXGP team wordt 
tijdens het Wereldkampioenschap ondersteund 
door speciaal ontworpen Adria Twin modellen.

KTM FACTORY RACING TEAM
Depuis janvier 2013, une flotte de camping-cars Adria 

accompagne le Red Bull KTM Factory Racing Team lors 
du Rallye Dakar. L'équipe MXGP de KTM est soutenue 

pendant le championnat du monde par des modèles Adria 
Twin spécialement conçus.
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ADRIA BENELUX B.V.
Buitendijks 9
3356 LX Papendrecht
Nederland
T.NL: 078 615 87 24
T.B: 0475 60 71 76
Email: info@adria.nl / info@adria.be
Website: www.adriabenelux.com

Het doel van deze brochure is illustratief. De foto’s kunnen elementen tonen die niet behoren tot de standaard uitrusting of die behoren tot de uitrusting van andere landen 
dan de Benelux. Uit technisch of commercieel oogpunt kunnen producten veranderen in overeenstemming met de geldende regel- en wetgeving. Neem contact op met de 
Adria dealer voor meer informatie.
The purpose of the catalogue is illustrative. Pictures inside the catalogue may include some elements not belonging to standard equipment or portray products belonging to different markets. Products may 
change from technical or commercial points of view in respect of regulations. Please contact your selected Dealer to obtain detailed information before purchasing.
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